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TODO UN GRUPO DE VENTAJAS EN FERRETERÍA

www.ferrokey.com

®

FerreteríaFerretería
TodoTodo
¿Qué necesitas?¿Qué necesitas?



TALADRO/ATORNILLADOR PERCUTOR
EPC128BKX9-QW BLACK & DECKER
12 V. Batería 1,2 Ah. Reversible. Velocidad variable.
2 velocidades 700 rpm. Portabrocas sin llave Twistlok 10 mm.
24 posiciones par de apriete. Cargador 3 h. Incluye maletín y 2
baterías. REGALO DE BOLSA DE TRANSPORTE Y 150 ACCESORIOS.

99,95 € ref. 78.66

SET DE CUIDADO PERSONAL MASCULINO SOLAC
Especialmente indicado para arreglar la barba, perilla,
patillas, etc. Cabezal barbero hipoalergénico, con
cuchillas cerámicas. Cabezal para patillas y nuca.
5 niveles de corte. Peine reductor de densidad para
barbas pobladas. Mini afeitadora. Mini cortapelos
para nariz y orejas. Recargable (hasta 60 min. de
autonomía). Base soporte con función recarga,
con indicador luminoso.

49,95 € ref. 78.115

ATORNILLADOR SA-36LI SALKI
Litio-ion de 1.300 mAh. 3,6 V. Tamaño reducido con
luz de LED para atornillar en sitios oscuros. Cuerpo
bi-material con gatillo reversible ambas direcciones.
Garantía de 2 años. Incluye cargador y 12 puntas de
atornillado. REGALO LINTERNA LED DE LLAVERO.

24,95 € ref. 78.187
BANCO DE TRABAJO “KIT BT2 BRICO”
ESTANTERÍAS SIMÓN
De fácil montaje, capacidad de carga 600 Kg.,
para múltiples accesorios. (Herramientas no incluidas).

75,95 € ref. 78.228

KIT SOLDADURA A CARTUCHO PT 2000 CAMPINGAZ
Compuesto de soldador PT-2000, cartucho C-206, hilo
estaño 40 gr. (60%), 2 boquillas súperfina y boquilla
plana.

29,95 € ref. 78.489

LIJADORA A BATERÍA PRIO BOSCH
Multilijadora con batería de litio de 7,2 V.
No se descarga y sin efecto memoria por
el no uso. Práctico depósito de acceso-
rios y carga simultánea en el cargador.
Indicador del nivel de carga de la batería,
cargador rápido de 30 min., micro-cierre
de velcro.

74,95 € ref. 78.504

ESTUCHE DE 215 PZAS. MINI-BRIC WUTO
Compuesto de máquina de potencia 130 W.,
220-250 V. Con soporte más eje flexible, ciclo
de 50 Hz., nos ofrece la posibilidad de regular
sus revoluciones desde 8.000 hata 30.000 r.p.m.

54,95 € ref. 78.611

TRANSFORMADOR BDPC100C-QS
BLACK&DECKER
100 W. Conexión directa con 2 salidas:
230 V. y USB. Convierte los 12 V. de tu
coche en 230 V. Con este adaptador
podrás recargar todos tus aparatos
electrónicos personales hasta 100 W.
Potencia para cargar tu móvil,
ordenador portátil o MP3.

54,95 € ref. 78.67

ASPIRADOR DE COCHE
PAV1205-XJ BLACK&DECKER
“Recogetodo” para automóvil, con acción ciclónica,
10 posiciones, 5 accesorios + bolsa de transporte.

49,95 € ref. 78.68

Regalo!!

Regalo!!

Acuérdate del Día del PadreAcuérdate del Día del Padre

129,90 € ref. 78.9073

DISPENSADOR- ENFRIADOR DE CERVEZA KRUPS
Enfriador dispensador de cerveza a presión, para barril
Heineken de 5 litros, pantalla luminosa que indica la
temperatura exacta de la cerveza, mantiene el frio 10
horas después de desconectarse, puede funcionar
como mini nevera, totalmenete desmontable,
65 W; 220V ó 12V.

129,90 €

ref. 78.9074

RESPALDO COCHE
SHIATSU SCHOLL
2 X 2 cabezales de masaje con
presión que se adaptan a la
forma del cuerpo, reduciendo la
tensión muscular y activando la
circulación, movimiento de
abajo arriba alrededor de la
columna vertebral, se adapta a
cualquier silla, en suave piel flor,
interruptor on/off.
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SIERRA DE VAIVÉN AUTOSELECT (*)
KS900SK-QS BLACK&DECKER
620 W. 70 mm. profundidad de corte. Velocidad variable 800-3200
c.p.m. Función pendular. Corte a bisel 0-45º. Cambio rápido de hoja
SUPERLOK II sin llave. Soplador. Incluye maletín.

84,95 € ref. 78.61

AMOLADORA KG915SB-QS BLACK&DECKER
900 W. Velocidad de 10.000 r.p.m. Diámetro de disco 115
mm. Bloqueo del eje para un fácil cambio del disco.
Empuñadura adicional e interruptor de seguridad. Guarda
ajustable.
Incluye bolsa de transporte y discos de corte.

54,95 € ref. 78.64

NIVEL LÁSER/DETECTOR AUTONIVELANTE
BLACK&DECKER
2 líneas láser con 4 m. de longitud de cada línea.
Detector estructuras, cables y metales. Incluye bolsa
de transporte, pilas y accesorios de fijación en pared.

69,95 € ref. 78.65

5 HOJAS DE CALAR
MULTIUSO STARRETT
Bimetal. Anclaje
unificado.

4,75 €

ref. 78.237

SIERRA DE CALAR PST 650 BOSCH
Sierra de calar de 500 W. con sistema SDS de Bosch,
conexión con la aspiración de polvo, función de soplado,
empuñadura antivibraciones, diseño ergonómico con soft
grip, más ligero, baja vibración y rendimiento mejorado.
Incluye hoja de sierra SpeedWood y maletín.

49,95 € ref. 78.505

AMOLADORA PWS 720-115 BOSCH
Amoladora angular de 720 W. Bloqueo del eje,
115 mm. de diámetro. Cabezal de aluminio, cape-
ruza protectora de ajuste rápido SDS, interruptor
deslizable de seguridad. Incluye maletín.

49,95 € ref. 78.506

INGLETADORA SC 211W STAYER
1200 W. Diámetro 210 x 2,5 x 30 mm. 4.300 r.p.m. Capacidad
de corte; a 90º: 120 x 55 mm., a 45º: 65 x 55 mm. Peso 15 Kg.
REGALO DE SET DE ACCESORIOS CON LINTERNA.

129,95 € ref. 78.557

DISCO CORTE
ACERO INOX.
FERR SELECCIÓN

115 x 1 x 22,2 mm.

0,85 € ref. 78.571

125 x 1 x 22,2 mm.

0,99 € ref. 78.572

DISCO CORTE PIEDRA
FERR SELECCIÓN

115 x 3 x 22,2 mm.

1,05 € ref. 78.577

230 x 3 x 22,2 mm.

1,85 € ref. 78.578

DISCO DESBASTE ACERO
FERR SELECCIÓN
115 x 7 x 22,2 mm.
1,15 € ref. 78.579
125 x 7 x 22,2 mm.
1,35 € ref. 78.580
180 x 7 x 22,2 mm.
1,99 € ref. 78.581

DISCO CORTE ACERO
FERR SELECCIÓN

115 x 3 x 22,2 mm.

1,05 € ref. 78.573

125 x 3 x 22,2 mm.

1,15 € ref. 78.574

180 x 3 x 22,2 mm.

1,60 € ref. 78.575

230 x 3 x 22,2 mm.

1,75 € ref. 78.576

Regalo!!

(*) AUTOSELECT Seleccione la aplicación y la máquina
se ajustará automáticamente al tipo de trabajo a realizar.

SIERRA DE CALAR 700W CASALS
Láser, pendular, electrónica, 85mm
Cap. de corte de madera, 2,2kg.,
Quick Fix + maletín de de transporte.

59,95 € ref. 78.9151

INGLETADORA KS 216
LASERCUT METABO
1350 W. Sierra de 216 mm.
Laser y luz por red. Extensiones
de mesa integradas de aluminio.

64,95 €

ref. 78.9171

129,95 € ref. 78.9172

AMOLADORA
GWS 780 C BOSCH
780 W. Diámetro del disco
115 mm. Velocidad de giro
en vacío 11.000 r.p.m.



TALADRO PERCUTOR KR504CRE-QS
BLACK&DECKER
500 W. Velocidad variable 2.800 rpm. Reversible.
Electrónico. Portabrocas sin llave 13 mm.
Empuñadura auxiliar y tope de profundidad.

39,95 € ref. 78.58

TALADRO PERCUTOR KR714CRESK-QS
BLACK&DECKER
Taladro percutor 710 W. Velocidad variable 2.800 rpm.
Reversible. Electrónico. Portabrocas sin llave 13 mm.
Empuñadura adicional con tope de profundidad.
Incluye maletín y 5 brocas.

69,95 € ref. 78.59

TALADRO PSB 500 RE COMPACT BOSCH
Taladro de percusión Compact 500 W. 20% más
pequeño y 12% más ligero. Control electrónico
integrado, giro reversible, portabrocas de doble
casquillo y preparado para sistema de
aspiración. Incluye maletín mejorado,
empuñadura y tope de profundidad.

59,95 € ref. 78.499

TALADRO ATORNILLADOR
UNEO BOSCH
3 Herramientas en 1. 14,4 V. con
batería de litio: percutir, taladrar y
atornillar con una única herramienta, ligero
y compacto. Control electrónico, parada de percusión,
sistema de portabrocas SDS-Quick. Cargador de 3 h.
Incluye maletín, set de accesorios “Ready to go”:
2 brocas para hormigón, 2 brocas universales y
4 puntas de atornillar.

159,95 € ref. 78.500

SOPORTE TALADRO UNIVERSAL + MORDAZA
WOLFCRAFT
Para taladradoras con cuello de 43 mm. Placa base
de fundición gris de 160 x 160 mm., alto: 500 mm.
Altura máx. de trabajo 240 mm.Tope de profundidad
integrado. Ancho de sujección 65 mm.
REGALO DE MORDAZA DE 68 mm. DE APERTURA.

29,95 € ref. 78.606

Re
galo!!

4,25 €

ref. 78.9030

ESTUCHE 1435 BROCAS
MADERA 3 PUNTAS
IZAR
Estuche con brocas de
diam. 4-5-6-8-10 mm
p/madera.

5,95 €

9,35 €

ESTUCHE 1462 BROCAS
METAL DIN 338 IZAR
Estuche brocas de diam.
2-3-4-5-6-8 mm DIN 338.
HSS. ref. 78.9031

1,30 €

1,35 €

BROCA 1886 PARED PRO IZAR
Brocas Pared Profesional para hormigón.
4 mm. ref. 78.9022

5 mm. ref. 78.9023

1,40 €

1,95 €

8 mm. ref. 78.9025

6 mm. ref. 78.9024

HSSCO. ref. 78.9032

10,25 € 13,30 €

10,75 €9,95 €

BROCA 1882 PORCELÁNICO IZAR
Brocas para materiales de gran dureza:
porcelánico, teja, granito. Geometría especial.
4 mm. ref. 78.9026

5 mm. ref. 78.9027 8 mm. ref. 78.9029

6 mm. ref. 78.9028

34,95 € ref. 78.9080

TALADRO ERGO E-SB 550 E EINHELL
Potencia: 550 W; Revoluciones: 0-2700 min -1;
Capacidad máx. de taladro: 13 mm. Piedra; Largo del
cable: 3 m.; Dispositivo de paro de rotación.; Dispositivo
de paro del percutor. Indicador de profundidad.

27,95 € ref. 78.9081

TALADRO ELECTRICO PERCUTOR BT-ID 550 E EINHELL
Potencia: 550 W; rpmr: 0-2700 min-1; capacidad de
perforado: 13 mm cemento, 10 mm acero, 25 mm madera.

99,95 € ref. 78.9083

TALADRO PERCUTOR BATERIA
BT-HD 14,4 LI EINHELL
Datos tecnicos: Bateria voltage:
14,4 V; Capacidad Bateria: 1,400 mAh;
Max. torque: 12 Nm; Revoluciones:
0 - 800 min-1; Impact / Impact potencia: 0 – 4,500 min-1 /
1.0 J; Tiempo de carga: 3 - 5 horas; Bateria extraible ;
Portabrocas SDS-plus; Quickstop; Bateria de litio.



TALADRO/ATORNILLADOR
EPC12CA-QW
BLACK&DECKER
12 V. Batería 1,2 Ah. Control
electrónico. Velocidad variable
0-700 r.p.m. Portabrocas sin llave
10 mm. 24 posiciones de par de
giro. Giro reversible. Empuñadura
anti-vibraciones.

49,95 € ref. 78.60

JUEGO 5 BROCAS
PARA PIEDRA
“MASONRY”
IRWIN-JORAN
4-5-6-8 y 10 mm.
Especial pared,
piedra y ladrillo.

7,25 €

ref. 78.236

ESTUCHE A.B.S.
DE 15 BROCAS
HSS PRO
IRWIN-JORAN
De 1,5 a 10 mm.

17,95 €

ref. 78.238

ESTUCHE A.B.S.
DE 15 BROCAS
DE TITANIO
IRWIN-JORAN
De 1,5 a 10 mm.

20,95 €

ref. 78.239

ASPIRADOR DE POLVO
PARA TALADRO KÄRCHER
Para cualquier taladro (tamaño max. de broca:
10 mm de diámetro). Permite tener ambas manos
libres para taladrar. Para todo tipo de superficies
del hogar. Medidas: 167 x 87 x 50 mm.

19,95 € ref. 78.457

ATORNILLADOR IXO IV BOSCH
3,6 V., 1,3 Ah. Atornillador con batería de litio,
muy ligero, LUZ LED, indicador estado de
carga. 10 puntas (incluye punta Ikea).

49,95 € ref. 78.501

ATORNILLADOR INALÁMBRICO WUTO
Potencia 4,8 V. De litio. 6 puntas incluidas tipo revólver
en tambor múltiple, previsto de 2 posiciones de trabajo
y haz de luz, que permite con claridad iluminar el trabajo
que se realiza. REGALO DE FUNDA PARA EL CINTURÓN.

29,50 € ref. 78.610

Regalo!!

34,95 € ref. 78.9079

ATORNILLADOR BATERIA LITIO
RT-SD 3,6 LI KIT EINHELL
Batería 3,6 V, Li-Ion, 1,3 Ah, tiempo
de carga 3-5h. , LED, 4 puntas
Magnetizador, INCLUYE Bit Box
32 piezas.

TALADRO ATORNILLADOR
BATERÍA 12V CASALS
Revers/elect, 2 vel. mec,
0-400/0-1100rpm, 15 posiciones
par apriete, port. auto. 13mm,
bloqueo del eje (Quick Fix),
indicador batería, placa
magnética, cargador 1h
con batería 1'7Ah + maletín.

44,95 €

ref. 78.9150

TALADRO ATORNILLADOR
COMPACTO BATERIA CASALS
Tecnología Litio. 0-500 rpm.
Portabrocas auto 10mm. Batería
extraíble 1,3 Ah. Velocidad
variable. Reversible.Batería
10.8V. Cargador rápido 3-5
horas. Maletín + Accesorios de
13 PUNTAS DE ATORNILLAR.

69,95 €

ref. 78.9146

TALADRO A BATERIA
LITIO 14,4V CASALS
1300 mAh, reversible, 2
velocidades, 0-450/0-1500,
port. auto. 10mm, car-
gador 3 h + maletín.

54,95 €

ref. 78.9147

ATORNILLADOR LITIO LIXS CASALS
Batería de 3,6V de 1350mAh, 200 rpm, 4,2Nm
de par, reversible, cargador plug-in de 2,5 Hr.,
cabezal metalico, soporte, luz incorporada, en
maletin metálico.

29,95 € ref. 78.9148
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HIDROLIMPIADORA
K 2.38 M PLUS + T 50 KÄRCHER
Máquina alta presión agua fría, 110 bar,
caudal 360 l/h, potencia 1.4 Kw.
Compuesto por: manguera de 4 m.,
lanza alta presión, lanza con
boquilla rotativa, T-50 para
limpieza de terrazas.

129,95 € ref. 78.454

HIDROLIMPIADORA K 2.00 PLUS
KÄRCHER
Potencia 1.400 W. Presión 100 bar.
Caudal de 340 ltr. Incluye manguera
de 3 m. y lanza con boquilla rotativa.

59,95 € ref. 78.453

HIDROLAVADORA K 3.65 PLUS + PATÍN LIMPIADOR T200 KÄRCHER
1,7 Kw. Presión 120 bares, caudal de 420 ltr. Pistola y manguera de 6 m.
Máquina muy ligera y compacta, no ocupa espacio. Boquilla rotativa.
Lanza Vario Power. Soporte para el cable de conexión. Soporte para
pistola y lanzas. Depósito de detergente. Incluye Patín limpiador T200
para suelos y paredes.

249,95 € ref. 78.455

HIDROLAVADORA
AQUATAK GO BOSCH
100 bar, caudal 300 L/H.
Potencia 1.100 W. Carrito
desmontable 4 ruedas. Asa
ergonómica. Innovadora
manguera en espiral hasta 2,5
m., plegada mide solo 20 cm.
Lanza de pulverización y
pistola ergonómica.

99,95 € ref. 78.507

ESMERILADORA A AY-150
AYERBE
Potencia: 370 W. 3.000 r.p.m.
Dimensiones muela:
150 x 20 x 32 mm. Peso: 10 kg.
Tensión-frecuencia: 230 V. / 50 Hz.

49,95 € ref. 78.39 ESMERILADORA AY-150-200 COMBI AYERBE
Potencia 480 W. 3.000 r.p.m./150 mm., 130 r.p.m./200 mm.
Dimensiones de muela 150 x 20 x 32 mm., 200 x 40 x 32
mm. Peso 42 kg. Tensión-frecuencia: 230 V. / 50 hz.

64,95 € ref. 78.40

30,95 €

31,95 €

BIDÓN METÁLICO CON
CÁNULA FAHER
5 litros. ref. 78.9014

10 litros. ref. 78.9015

35,95 €

20 litros. ref. 78.9016

GRAPADORA/CLAVADORA
ELÉCTRICA HOBBY53 TACWISE
Grapa universal tipo 53, punta con y sin cabeza.
Ideal para bricolage decorativo y bricolage general.

32,95 € ref. 78.202

GRAPADORA PTK 3,6V BOSCH
3,6 V. Frecuencia de percusión/min.: 30,
anchura de grapas de 11,4 mm., longitud
de grapas de 6-14 mm., clavos: 14 mm.
Con luz. Incluye maletín + 1000 grapas.

69,95 € ref. 78.9170



MULTILIJADORA KA270SB-QS BLACK&DECKER
170 W. 4 lijadoras en una: orbital, rotorbital y pulido, acabados y detalles, per-
sianas. Tamaño compacto. Manejable con la palma de la mano. 11.000 o.p.m.
Sistema ciclónico de extracción del polvo. Empuñadura engomada. Fijación tipo
velcro. Incluye 40 accesorios y bolsa de transporte.

59,95 € ref. 78.62

MULTIHERRAMIENTA PMF 180 E BOSCH
Nueva herramienta multifuncional de 180 W.:
lijadora, amoladora y rascadora, cabezal
universal para diferentes accesorios, acceso-
rio para aspiración, empuñadura ergonómica
con Softgrip. Incluye 6 hojas de lija,
1 cuchilla amoladora, 1 base delta,
1 cuchilla de inserción y maletín.

99,95 € ref. 78.502

DREMEL SERIE 308
125 W. 10.000 - 30.000 r.p.m.

49,95 €

ref. 78.508
DREMEL STYLUS
7,2 V. Litio. Velocidad variable 5.000 - 25.000
r.p.m. Cargador. Incluye accesorios.

79,95 € ref. 78.509

COMPLEMENTO FLEXO
5580BL WUTO
Eje flexible adaptable a cualquier
tipo de máquina de Mini- Bric.
Lleva incorporado una llave,
2 pinzas de recambio de 1 mm.
y 2,5 mm. y eje para pulir.

8,95 € ref. 78.607

BASE Y SOPORTE PRISMÁTICO
5581BL WUTO
Soporte extensible apto para cualquier
máquina de Mini- Bric. Extensible
hasta 50 cm. Con base orientable,
útil y muy práctico para trabajos
continuados.

8,95 € ref. 78.608

KIT PIROGRABADOR WUTO
Kit completo para pirograbado con puntas
intercambiables. Incorpora punta tipo
cuchilla para corte de piezas de plástico.

11,50 € ref. 78.609

SET DE 180 ACCESORIOS
“MINI-BRIC” WUTO
Estuche con accesorios de máquina
rotativa para pulir. Amplia variedad de
herramientas, podemos cubrir nues-
tras necesidades en cualquier lugar.

13,95 € ref. 78.612

LIJADORA MOUSE KA1000-QS
BLACK&DECKER
55 W. Tamaño compacto. Manejable
con la palma de la mano. 11.000
o.p.m. Diámetro de la órbita 1,5 mm.
Filtro recogida de polvo. Agarre
engomado. Fijación rápida de las lijas.
Incluye bolsa de transporte
y 20 accesorios.

49,95 € ref. 78.63

2,05 € ref. 78.9101

2,10 € ref. 78.9102

2,30 € ref. 78.9110

KIT DE TOPES BROCA WUTO
Adaptable a cualquier tipo de
brocas. Se compone de un
tope de: 6 mm, 8 mm y 10 mm.
Y una llave allen de apriete.

3,20 €

PLAQUITA DE UNION WUTO

Nº0. 35 Plaquitas
ref. 78.9104

3,50 € Nº10. 25 Plaquitas
ref. 78.9105

3,65 € Nº20. 15 Plaquitas
ref. 78.9106

1,85 €

JUEGO CENTRADORES WUTO
Centradores para broca,
4 unidades por blister.

6 mm.
ref. 78.9107

1,95 € 8 mm.
ref. 78.9108

2,10 € 10 mm.
ref. 78.9109

3,05 €

KIT COMPLETO PARA APLICAR
LAS ESPIGAS WUTO
Blister compuesto con broca de
madera tope de profundidad y
cuatro centradores.

para broca 6 mm.
ref. 78.9098

4,15 € para broca 8 mm.
ref. 78.9099

4,50 € para broca 10 mm.
ref. 78.9100

ESPIGAS DE MADERA WUTO
Blister con 50 Espigas de 6 x 30.

Blister con 40 Espigas de 8 x 40.

2,15 € ref. 78.9103

Blister con 25 Espigas de 10 x 40.

64,95 € ref. 78.9173

MULTIHERRAMIENTA CASALS
V@MTLI108 Batería litio 10,8 V.

2,70 €

KIT HERRAMIENTAS ESPIGAS WUTO

Juego de 6 mm.
ref. 78.9095

2,75 € Juego de 8 mm.
ref. 78.9096

2,95 € Juego de 10 mm.
ref. 78.9097
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COMPRESOR VENTO OM 195 ABAC
1,5 HP. Depósito 6 ltr. Aspiración 180 ltr/min.
Sin aceite.

110,00 € ref. 78.1

COMPRESOR FC-2-24 CM ABAC
2 HP. Depósito 24 ltr. Aspiración 222
ltr/min. Con aceite.

125,00 € ref. 78.2

COMPRESOR FC-2-50 CM ABAC
2 HP. Depósito 50 ltr. Aspiración 222
ltr/min. Con aceite.

175,00 € ref. 78.3

KIT AEROGRÁFICO ABAC
5 piezas.

23,95 € ref. 78.4

GENERADOR INSONORIZADO
MOD. AY-1000 KT INS AYERBE
850 W. 1,5 HP. Velocidad 3.000 r.p.m. Motor
KIOTSU KT-138, de 4 tiempos. Peso 23’5 kg.
Bajo nivel sonoro.

275,00 € ref. 78.44

SOPLETE A CARTUCHO
“SPOTFLAM” CAMPINGAZ
Potencia 1.600 W. Cartucho
CV-360 incluido. Aplicaciones
para trabajos de bisutería,
electrónica, pirograbado,
dispone de punta para
estañar.

14,95 € ref. 78.488

SOPLETE A CARTUCHO
TH 2000 CAMPINGAZ
Potencia 2.450 W. Consumo 175 gr/h.
Asa ergonómica con regulador de llama
integrado. Usa cartucho CG 1750 (incluido).

22,95 € ref. 78.490

KIT DE SOLDADURA CAMPINGAZ
Compuesto por soldador a botella
de 4.700 W. con potencia regulable
en la empuñadura. Se incluyen
además dos boquillas una plana
y otra “boca lagarto”.

24,95 € ref. 78.491

PISTOLA DE PINTAR ELÉCTRICA
JUNIOR E DEFYNIK BY SAGOLA
230 V / 50 Hz. Potencia 60 W.
Proyecta 250 gr/min. Capacidad de
depósito: 0,6 ltr. Incluye vis-
cosímetro y recambio de válvula de
producto.

32,00 € ref. 78.526

PISTOLA DE GRAVEDAD JUNIOR G
DEFYNIK BY SAGOLA
Depósito de 0,65 ltr., con antigoteo. Paso
de producto 1,8 mm. Conector rápido
incluido.

24,95 € ref. 78.527

EQUIPO DE PINTADO COMPRESOR 777
+ PISTOLA 472 + MANGUERA SAGOLA
Conjunto portátil. Compresor de membrana con flujo
continuo de aire. Aire desplazado: 65 ltr/min. Potencia
180 W. Presión máxima 3,5 bar. Tensión eléctrica 240
V. / 50 Hz. Monofásico y pistola con boquilla de mez-
cla interna, baja producción de niebla, presurizada de
baja presión. Bajo consumo de aire: 85 ltr/min a 3 bar.

110,00 € ref. 78.528

GRUPO DE SOLDAR S-2000BT
SOLTER

139,00 € ref. 78.548

GRUPO DE SOLDAR INVERTER
FERR 1000N FERR SELECCIÓN
BY SOLTER
Soldadura con electrodo de hasta
2,5 mm. Incluye maletín y pinzas.

173,00 € ref. 78.549

SOLDADOR INVERTER FERR 1350
FERR SELECCIÓN BY SOLTER
Soldadura con electrodo de hasta 2,5 y
3,25 mm. Permiten soldar con cualquier
tipo de electrodo.

279,00 € ref. 78.550
GRUPO DE SOLDAR INVERTER FERR-1600 FERR SELECCIÓN BY SOLTER
230 V. 130 Amp. Electrodos de hasta 3,25 mm. Con accesorios y maletín.

325,00 € ref. 78.551
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ESCALERA
TELESCÓPICA
DE ACERO/ALUMINIO ALTIPESA
4+4 peldaños antideslizantes. Sistema de
apertura por excéntrica. Bisagra dentada de
acero. Ligera y resistente. Garantía 3 años.

69,95 € ref. 78.17

CARRETILLA DE ALUMINIO
AY-90-AL AYERBE
Fabricada en aluminio, capacidad
máxima 90 kg. Diámetro de rueda
100 mm. (rueda maciza). Peso 7 kg.
Dimensiones pala: 365 x 230 x 5 mm.
Abatible.

29,50 € ref. 78.41

CARRETILLA DE CARGA
AY-300 AYERBE
Máxima carga de 300 kg. Rueda
neumática de 250 mm. Pala fija
sin aristas de 350 x 450 x 3 mm.
Normativas: CE/GS/TÜV.

37,95 € ref. 78.45

CARRETILLA SÚPER-PLEGABLE S-50
CARRIVAN
Carga 50 kg. Peso 3,3 kg. Telescópica.
Altura: 100 cm. Fabricada en aluminio.
Muy ligera. Plegada queda plana.
Las ruedas se pliegan/despliegan
automáticamente. Ruedas 13 cm.
diámetro. Plegada: 6 x 38,5 x 62,5 cm.
Base: 24 x 35 cm.

33,50 € ref. 78.98

CARRETILLA SÚPER-PLEGABLE
S11 CARRIVAN
Telescópica mediante un botón.
Carga 90 kg. Muy ligera. Las
ruedas se pliegan/despliegan
automáticamente cuando se
recoge/abate la pala. Medidas
plegada: 6 x 48,5 x 71,5 cm.
Altura 101 cm. Base: 28 x 48,5
cm. Nuevo sistema de anclaje de
las ruedas para que queden bien
fijadas a la base una vez abiertas.

39,95 € ref. 78.99

CARRETILLA DE TRANSPORTE
MULTIMEC
Fabricada en aluminio.
Carga máxima de 300 kg.
Ruedas hinchables.

69,95 € ref. 78.266

ESCALERA/CARRETILLA “2 EN 1” MULTIMEC
Fabricada en aluminio y fibra de vidrio. Peso
bruto: 6,4 kg. Carga 100 kg. Escalera abierta
120 cm. (alto), plegada 129 cm. Medidas
peldaño: 22,5 x 28 cm.

69,95 € ref. 78.267

TABURETE DE ALUMINIO
FERR SELECCIÓN
3 peldaños.

25,95 €

ref. 78.510

ESCALERA DE ALUMINIO
FERR NORMA

3 peldaños.

23,95 € ref. 78.511

4 peldaños.

27,95 € ref. 78.512

5 peldaños.

32,95 € ref. 78.513

6 peldaños.

39,95 € ref. 78.514

7 peldaños.

49,95 € ref. 78.515

ESCALERA TABURETE VERVI
Estructura de acero. Gran resistencia, pel-
daños antideslizantes y sobredimensionados.
Acabado pintado en blanco. Normativa EN
14183:03.

2 peldaños.22,95 € ref. 78.582

3 peldaños.28,95 € ref. 78.583

ESCALERA CON BARANDILLA VERVI
Estructura de acero. Gran resistencia, pel-
daños antideslizantes y sobredimensionados.
Acabado pintado en blanco. Normativa EN
131.

2 peldaños. 26,95 € ref. 78.584

3 peldaños. 34,95 € ref. 78.585

4 peldaños. 40,95 € ref. 78.586

5 peldaños. 52,95 € ref. 78.587

ESCALERA MULTIUSOS 4X3 ROLSER
Máxima comodidad. Multiples posiciones
(escalera fija, articulable, tijera o
convertible en banqueta).

82,95 € ref. 78.516



BOMBA DE INFLAR
CON MANÓMETRO
FERR SELECCIÓN

4,50 € ref. 78.284

TENAZA DE APERTURA
MÚLTIPLE
FERR SELECCIÓN
250 mm.

9,95 €

ref. 78.286

JUEGO 4 FORMONES
FERR SELECCIÓN
De 6, 12, 19 y 25 mm.

14,95 € ref. 78.306

ALICATE PUNTA REDONDA
FERR SELECCIÓN
160 mm.

5,95 € ref. 78.307

ALICATE UNIVERSAL
FERR SELECCIÓN

160 mm. 5,95 € ref. 78.308

180 mm. 6,95 € ref. 78.309

200 mm. 7,50 € ref. 78.310

ALICATE PUNTA CIGÜEÑA RECTA
FERR SELECCIÓN

160 mm.6,50 € ref. 78.311

200 mm.7,50 € ref. 78.312

REMACHADORA MANUAL
FERR SELECCIÓN

7,50 € ref. 78.290

CORTATUBO
PROFESIONAL
FERR SELECCIÓN
De 3 a 32 mm.

9,95 € ref. 78.291

CORTATUBO MINI
FERR SELECCIÓN
De 3 a 22 mm.

4,50 € ref. 78.292

MAZA DE GOMA
MANGO MADERA
FERR SELECCIÓN

500 gr. 2,95 € ref. 78.293

750 gr. 3,95 € ref. 78.294

ESPÁTULA FLEXIBLE MANGO
PLÁSTICO FERR SELECCIÓN

32 mm. 1,50 € ref. 78.299

38 mm. 1,75 € ref. 78.300

50 mm. 1,95 € ref. 78.301

75 mm. 2,25 € ref. 78.302

100 mm. 2,50 € ref. 78.303

JUEGO DE 8 LLAVES
ALLEN FERR SELECCIÓN
De 1,5 a 6 mm.

2,75 € ref. 78.304

ALICATE PUNTA CIGÜEÑA CURVA
FERR SELECCIÓN

160 mm.6,50 € ref. 78.313

200 mm. 7,95 € ref. 78.314

ALICATE CORTE FRONTAL
FERR SELECCIÓN
160 mm.
7,50 € ref. 78.315

200 mm.

8,95 € ref. 78.316

ALICATE CORTE DIAGONAL
FERR SELECCIÓN

160 mm.6,50 € ref. 78.317

180 mm.6,95 € ref. 78.318

200 mm.7,50 € ref. 78.319

ALICATE PELACABLE
CORTE FRONTAL
FERR SELECCIÓN
150 mm.

5,95 € ref. 78.320

LLAVE CARRACA REVERSIBLE
FERR SELECCIÓN

1/2”. 21,95 € ref. 78.321

1/4”. 15,95 € ref. 78.322

3/8”. 19,95 € ref. 78.323

APLICADOR GIRATORIO
REFORZADO PROFESIONAL
FERR SELECCIÓN

7,90 € ref. 78.342

APLICADOR TUBULAR
SILICONA 310
FERR SELECCIÓN

7,70 € ref. 78.343

APLICADOR TUBULAR SILICONA 600
FERR SELECCIÓN

10,00 € ref. 78.344

APLICADOR TACO QUÍMICO
FERR SELECCIÓN

10,50 € ref. 78.345

APLICADOR ESPUMA PROFESIONAL
TEFLONADO FERR SELECCIÓN

19,90 € ref. 78.346

CARRO PORTA-HERRAMIENTAS
7 CAJONES FERR SELECCIÓN
Medidas 680 x 458 x 995 mm.

299,95 € ref. 78.347

CARRO TALLER LIGERO
FERR SELECCIÓN
Medidas 705 x 370 x 830 mm.

119,95 € ref. 78.348

CARRO TALLER METÁLICO
DE 3 BANDEJAS
FERR SELECCIÓN
Medidas 730 x 376 x 780 mm.

58,00 € ref. 78.349

VARILLA MEZCLADORA
PINTURA FERR SELECCIÓN
Medida 60 x 400 x 8 mm.

1,75 € ref. 78.331

80 x 400 x 8 mm.

2,00 € ref. 78.332

120 x 600 x 10 mm.

4,75 € ref. 78.334

VARILLA MEZCLADORA
MORTERO M14
FERR SELECCIÓN
Medida 100 x 600 mm.

8,05 € ref. 78.335

APLICADOR DE SILICONA
SKELETON FERR SELECCIÓN

2,50 € ref. 78.339

APLICADOR DE CREMALLERA
REFORZADO FERR SELECCIÓN

2,90 € ref. 78.340

APLICADOR
GIRATORIO REFORZADO
FERR SELECCIÓN

5,30 € ref. 78.341

PELACABLE PLANO
FERR SELECCIÓN
De 1,5 a 6 mm.

2,50 € ref. 78.288

ARCO DE SIERRA
DE ALUMINIO FERR SELECCIÓN
Ajustable de 250-300 mm.

7,95 € ref. 78.289
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OFERTA VÁLIDA HASTA FIN DE EXISTENCIAS.
REGALO DIRECTO, SIN SORTEO..

SET 2 CORREAS
EQUIPAJE MAKUILAND
Set 2 correas equipaje
2,5m x 25mm. Hebilla metálica.

8,85 € ref. 78.9152

FLEXÓMETRO MAGNÉTICO KOKE
Flexómetro Magnético 5m x 25mm.

5,80 € ref. 78.9153

CUTTER PROFESIONAL
18MM MAKUILAND
Cutter profesional 18mm.
Bloqueo automático de la
hoja. 2 cuchillas gratis.

3,65 €

ref. 78.9154

AMBIENTADOR DIFUSOR
AUTO MAKUILAND
Naranja y papaya. ref. 78.9155
Chocolate orchida. ref. 78.9156
Canela y vainilla. ref. 78.9157
Musgo bianco. ref. 78.9158
Té verde. ref. 78.9159
Vainilla y limón. ref. 78.9160

6,40 €

CANDADO DE COMBINACIÓN
MASTER LOCK
Candado de combinación programable
de 3 dígitos. Con asa. Surtido colores.

8,60 € ref. 78.9161CANDADO IDENTIFICADOR
COMBINACIÓN CON CABLE
MASTER LOCK
Candado identificador combinación
3 dígitos. Cierre con cable 15 cm.

6,90 € ref. 78.9162

2 CANDADOS ALUMINIO LLAVES
IGUALES MASTER LOCK
Pack 2 Candados aluminio 20mm
vinilo. Surtido colores. Llaves iguales.

8,90 € ref. 78.9163

SET CANDADO + PORTACANDADO
MASTER LOCK
Set candado latón 40mm
+ Portacandado 8,9cm.

10,35 € ref. 78.9164

ANTIROBO ACERO ARTICULADO
MASTER LOCK
Antirobo acero articulado
1,00mt x 18mm cilindro de
discos. 4 llaves. PULSERA
REFLECTANTE de REGALO

15,45 €

ref. 78.9167
FUNDA PORTA
FLEXÓMETRO PLANO
Funda porta flexómetro

12,15 €

ref. 78.9168

CADENA ACERO
CIERRE INTEGRADO
MASTER LOCK
Cadena acero 90cm x 8mm.
Funda nylon.

17,15 €

ref. 78.9165

ANTIROBO ACEROARTICULADO
MASTER LOCK
Antirobo acero articulado
1,20mt x 22mm. Alta
seguridad. 4 llaves.

19,90 €

ref. 78.9166



JUEGO DE 5 LLAVES ALLEN NAVAJA
BONDHUS
Incluye 1 destornillador Philips N1,
1 plano N4, 3 llaves hexagonales
de 4, 5, 6 mm. Multiusos.

4,35 € ref. 78.242

GRAPADORA MANUAL MULTIUSO
BRICO OK
Admite grapas tipo, 53/530/JT21/T3.
Ideal para trabajos de hogar como
decoración, fijación para traseras de
cuadros, tapicerías de sillas, etc.

9,95 € ref. 78.473

LLAVE AJUSTABLE MOLETA
LATERAL IRIMO

3/8’’ 16,95 € ref. 78.538

1/2’’ 18,95 € ref. 78.539

5/8’’22,95 € ref. 78.540

3/4’’29,95 € ref. 78.541

NAVAJA QUICKSLIDE SPORT STANLEY
Cuchillo metálico compacto y ergonómico con
dos cuchillas. Hoja de cuchillo Sport (tipo nava-
ja) de acero inoxidable y hoja de cuchillo quick-
slide de zinc retráctil.
REGALO DE FUNDA Y PACK DE 10 HOJAS DE CUCHILLO.

17,95 € ref. 78.553

LINTERNA DE ALUMINIO STANLEY
De 70 lúmens (luz más brillante). Cuerpo de
aluminio y lente irrompible. Resistente al
agua.
REGALO DE FUNDA Y PILAS.

25,95 € ref. 78.554

MULTIHERRAMIENTA 12 EN 1 STANLEY
Cuerpo de acero inox. Mango ergonómico. Fácil acceso a las
herramientas. Compuesto por 3 alicates universal, cortacables
con boca curvada dentada, mini serrucho, lima, cuchillo,
minicuchillo, abrebotellas, 3 destornilladores de punta plana:
4, 8 y 3 mm. Destornillador punta Philips 1 PH. Incluye funda
para colgar en el cinturón.

15,95 € ref. 78.556

KIT PARA ELECTRICISTA ALYCO
Con tijera de acero inox. y navaja,
en cómodo estuche de cuero
ajustable al cinturón.

10,95 € ref. 78.19

TIJERA DE CORTE ARTICULADA ALYCO
Tijera de bocas forjadas y filos dentados, en
acero al cromo-vanadio. Con sistema articulado
multiplicador del esfuerzo. Mangos ergonómi-
cos. Uso en cortes de chapas y pladur.

9,95 € ref. 78.21

ATORNILLADOR CON CARRACA
20 PZAS. ALYCO
Incluye regleta de 8 vasos de 1/4”
(6 a 13 mm.) y 11 puntas de atornillar
de 1/4”.

15,90 € ref. 78.22

JUEGO DE VASOS 1/4”
ALYCO
Contiene 15 piezas.
Presentación en soporte
de plástico.

14,95 €

ref. 78.23

JUEGO DE 5 LIMAS ALYCO
Incluye 1 lima plana de 200;
1 de media cara de 200 y 3 limas
(redonda, cuadrada y triangular).
Con estuche de nylon y cierre
de cremallera.

21,95 € ref. 78.24

LÁMPARA FLUORESCENTE
AYERBE
8 W. Con 5 m. de cable de
2 x 0,75 mm. Resistente a
los impactos. Incluye gancho
para colgarla.

6,60 € ref. 78.42

LÁMPARA INDUSTRIAL AYERBE
60 W. Con 10 m. de cable de PVC
de 2 x 0,75 mm. Mango ergonómico
bimaterial. Sólida chapa metálica
reflectante. Resistente a los
impactos. Gancho orientable.

9,95 € ref. 78.43

CALIBRE DIGITAL CLD-15 BRICODY
Inoxidable. Medición fácil y nítida
sobre pantalla de cristal líquido,
escala métrica y pulgadas. Precisión
0,03 mm. Alimentación con pila tipo
botón (incluída). Graduación de 0 a
150 mm/ 0-6”. Capacidad útil de
150 mm. Estuche con sistema
de colgar.

17,95 € ref. 78.145

CALIBRE ESCALA
MATE CL-15 BRICODY
Inoxidable. Graduación
de 0 a 150 mm.
Con estuche.

6,50 € ref. 78.146

PROYECTOR BRICOLUX
500 W. Con soporte.
Color negro.

9,95 € ref. 78.78 Regalo!!

Regalo!!

5,95 €

ref. 78.9017

SACABOCADOS FAHER
Sacabocados de estrella.
Agujeros 2.75, 3, 3.5, 4,
4.5, y 5 mm

16,95 €

ref. 78.9018

JUEGO
DESTORNILLADORES
MONTAJE FAHER
Juego destornilladores;
(Planos.- 3,0-4,0-5,5-6,5 -
Phillips; PH1, PH2).

23,95 €

ref. 78.9019

JUEGO
DESTORNILLADORES
ELECTRICISTA FAHER
Juego destornilladores;
(Planos.- 3,0-4,0-5,5-6,5 -
Phillips; PH1, PH2 -
Buscapolos).

25,95 €

31,95 €

TORNILLO DE BANCO
HIERRO FUNDIDO FAHER
Tornillo de banco fijo hierro
fundido.
80 mm. ref. 78.9010

100 mm. ref. 78.9011
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KIT PANEL “CLICK” ESTANTERÍAS SIMÓN
Panel para ordenar las herramientas, incorpora 8 gan-
chos de tres tipos. Disponible para acoplar a estanterías
o directamente en la pared. Medidas 90 x 60 cm.
(No incluye herramientas).

22,95 € ref. 78.229

FLEXÓMETRO DOS FRENOS STARRETT
Irrompible. REGALO DE LLAVERO.

T12-3. 3 m. 2,35 € ref. 78.243

T34-5. 5 m. 4,25 € ref. 78.244

T1-8. 8 m. 7,65 € ref. 78.245

METRO/REGLA “DOS EN UNO” BMI
Cinta de acero inox. resistente a la humedad
e irrompible. Precisión conforme a la clase
CII. Compacto, resistente y exacto.

2,99 € ref. 78.247

MALETA DE
HERRAMIENTAS Nº 41 TAYG
En plástico. Contiene 1 estuche.
Medidas 385 x 330 x 130 mm.

7,95 € ref. 78.409

CAJA DE HERRAMIENTAS
Nº12 TAYG
En plástico. Contiene 1 bandeja.
Medidas 400 x 217 x 166 mm.

5,95 € ref. 78.410

CAJA DE HERRAMIENTAS Nº 33 TAYG
En plástico, contiene 1 bandeja + 1
estuche. Medidas 480 x 258 x 255 mm.

12,95 € ref. 78.412

ESTUCHE CON SEPARADORES
TAYG
De plástico. Con 21 separadores
móviles 22-26. Tapa transparente.
Medidas 312 x 238 x 51 mm.

3,95 € ref. 78.413

JUEGO 6 PZAS. ESPECIAL ELECTRÓNICA
CUSHION GRIP STANLEY
Juego de 4 destornilladores + 2 alicates
de precisión. Mango trilobular Soft grip de
amplio diámetro, para una alta capacidad
de torsión. Varilla de acero cromado de alta
calidad.

14,50 € ref. 78.552

BOLSA PORTAHERRAMIENTAS STANLEY
De nylon resistente y duradero. Asas
confortables recubiertas de algodón.
Base reforzada con espuma de 6 mm.
8 compartimentos interiores y 2 exteriores.
(No incluye herramientas).

11,95 € ref. 78.555

MALETA/TROLEY DE ALUMINIO ALYCO
Para herramientas y documentos. Con
mango telescópico y ruedas de transporte.
Base con 5 separadores, bandeja con
sistema de sujeción. Posibilidad de
acoplar bolsa. Color negro.

36,95 € ref. 78.20

FLEXÓMETRO DE GOMA BRICODY
Antichoque y con freno.

3 m x 16 mm. 1,00 € ref. 78.147

5 m x 25 mm. 1,95 € ref. 78.148

FLEXÓMETRO BIMATERIA BRICODY
Antichoque y con freno.

3 m x 16 mm. 1,00 € ref. 78.149

5 m x 25 mm. 1,95 € ref. 78.150

BLÍSTER 12 BARRAS DE COLA
TERMOFUSIBLE BRICODY
12 mm. de diámetro.
Longitud 100 mm.

0,70 € ref. 78.153

PISTOLA TERMOENCOLADORA BRICODY
Potencia 80 W (110/240 V). Empuje por gatillo,
boquilla de 12 mm. Pega en segundos
madera, plásticos, cartón, cuero...

4,50 € ref. 78.154

MALETA HERRAMIENTAS SALKI
Maleta de 100 piezas. Contiene; 1vaso llave
bujía ½” de 21mm, 4destornilladores SL 6x38mm
- 6x100mm / PH nº2x38mm-nº2x100mm, 1adap-
tador de ¼” para puntas, 1buscapolos, 1alicate
pelacables de 200mm, 1caja con 40 terminales,
1mango destornillador T, puntas de atornilla-
do(25mm):SL 3-4-5-6-7*PH 1-2-3*Torx T15-T20-
T25, 1martillo de 300gr, 8llaves hexagonales “L”
1,5-2-2,5-3-4-5-5,5-6mm, 1llave carraca ½”, 1
prolongador de ½” en 250mm, 1 prolongador de
½” en 125mm, 1adaptador ½” (M) a 3/8”(H), 1
llave ajustable de 250mm, 1calibrador, 1alicate
universal de 150mm, 6 llaves combinadas 8-10-
11-12-13-15mm, 9 llaves de vaso de ¼” de 5-6-
7-8-9-10-11-12-13mm, 9 llaves de vaso de ½” de
10-11-12-13-14-15-16-17-19mm

19,95 € ref. 78.189

SET DE DESTORNILLADORES + ALICATES AISLADOS SALKI
8 piezas. Incluye 3 destornilladores planos (3x75 / 4x100 / 5.5x125), 2 destornilladores
Phillips de 1x80 / 2x100, 1 buscafases, 1 alicate de 200 mm. y 1 corta puntas de 160
mm. Incluye bolsa de portaherramientas de nylon.

26,95 € ref. 78.190

Regalo!!

CAJA DE HERRAMIENTAS Nº 400 TAYG
Asa y cierre de plástico. Contiene
1 bandeja. Medidas 400 x 225 x 190 mm.

7,95 € ref. 78.411



ADHESIVO DE MONTAJE
“NO MÁS CLAVOS” PATTEX
Extra fuerte. Limpio y fácil de usar.
Para todo tipo de materiales, pega
“todo con todo”.

150 gr.4,25 € ref. 78.259

250 gr.6,50 € ref. 78.260

PEGAMENTO UNIVERSAL
EXTRA-FUERTE PATTEX
REPARA EXTREME
Adhesivo multiusos para
interior/exterior, resiste los
cambios de temperatura, agua
e intemperie, choques y
vibraciones. Permite rectificar
la unión a lo largo de los
primeros 5 minutos. 20 gr.

5,95 € ref. 78.261

BARRITA ARREGLATODO
PATTEX
Masilla pegamento
extra-fuerte. Repara todo
tipo de material. Pega,
arregla, fija y reconstruye.
Aplicación en 3 minutos,
endurece en 5 minutos,
incluso bajo el agua. 48 gr.

5,95 € ref. 78.262

ADHESIVO
SÚPER GLUE-3
Adhesivo universal
instantáneo.

3 grs.

2,95 € ref. 78.263

Con pincel. 5 grs.

5,25 € ref. 78.264

ADHESIVO FLEXIBLE
SUPER GLUE-3
Adhesivo instantáneo
extra-fuerte que se adapta
a los materiales flexibles
gracias a su fórmula
enriquecida con partículas
de corcho. 3 grs.

3,50 € ref. 78.265

COLA BLANCA
RÁPIDA UNIFIX
Bote de 250 gr.

2,10 €

ref. 78.388

PASTA LIGERA PARA
EMPLASTECER LITEPLAST
Aplicable en interior/exterior.
250 gr.

2,55 € ref. 78.389

YESO BRICOFIX
1,5 kg.

1,80 €

ref. 78.390

ESCAYOLA
BRICOFIX
1,3 kg.

1,90 €

ref. 78.391

CEMENTO
BLANCO
BRICOFIX
1,5 kg.

2,20 €

ref. 78.392SILICONA ÁCIDA
ORBASIL
Uso general.
Translúcida o blanca.
300 ml.

1,95 €

ref. 78.393 ó 78.394

SILICONA “SANITARIOS”
ORBASIL
Con fungicida.
Translúcida o blanca.
300 ml.

3,40 €

ref. 78.395 ó 78.396

ESPUMA
DE POLIURETANO
ORBAFOAM
Rendimiento hasta 50 ltr.
No necesita pistola.
En aerosol o para uso
con pistola. 750 ml.

3,55 €

ref. 78.397 ó 78.398

ADHESIVO DE MONTAJE
EN BASE NEOPRENO
MULTIFIX
Pegado inmediato, sustituye
a clavos y tornillos. Fijación
de madera, rodapiés, dm,
zócalos, conglomerado,
materiales sintéticos, piedra,
etc. Envase de 300 ml.

2,50 € ref. 78.399

ANCLAJE QUÍMICO
POLIÉSTER QUILOSA
Libre de estireno. Para la
fijación y anclaje de cargas
de valor medio-alto en
materiales huecos y maci-
zos. Envase de 280 ml.

6,50 € ref. 78.400

SELLADOR MADERA SINTESEL
Color pino, roble, sapelly, cerezo, haya,
nogal, wengué o teka. 300 ml.

2,50 € ref. 78.401 a 78.408

MONTAKIT
PROFESIONAL IMEDIO
Masilla adhesiva de gran
poder de relleno para
pegar y fijar de forma fácil,
resistente y flexible todo
tipo de materiales. Caucho
natural. Máxima resistencia
(+80 Kg./cm2). Carpintería
de madera y aluminio.
Permite su aplicación en
superficies irregulares.

4,95 € ref. 78.492

MONTAKIT PROFESIONAL
PEGADO DIRECTO
IMEDIO
Masilla adhesiva de gran
poder de relleno para
pegar y fijar de forma fácil,
resistente y flexible todo
tipo de materiales. Extra
rápido. Pegado directo.

5,50 € ref. 78.493

ADHESIVO PAPEL PINTADO
IMEDIO
Lista para usar. Cola lista
para empapelar tela sin tejer.
Directamente sobre la pared.
Fácil y rápida. Resultado
óptimo. Cubo de 2,5 kg.

11,95 € ref. 78.494

ADHESIVO PARA VINILO
IMEDIO
Lista para empapelar
vinilo/papel. 100% sin grumos.
Fácil y rápida. Extrafuerte.
Cubo de 2,5 kg.

12,95 € ref. 78.495

4,95 €

ref. 78.9000

SUPERBARRA
MULTIUSOS CEYS
Masilla epoxi
ultraresistente,
barra de 48 gramos.

3,50 €

ref. 78.9001

BRICOCINTA AZULEJOS
Y BAÑOS CEYS
Cinta fijacion instantanea
2 caras, de 1,5 mtr. x19 mm.

5,95 €

ref. 78.9002

MONTACK EXPRESS
CARTUCHO 300 ML CEYS
Adhesivo de montaje, agarre
inmediato, pegado directo.

3,60 €

ref. 78.9003

MONTACK EXPRESS
BLISTER 100 ML CEYS
Adhesivo de montaje, agarre
inmediato, pegado directo.

3,75 €

SELLACEYS SECADO
EXPRESS CEYS
Silicona para baños y cocinas
de secado Xpres, la junta seca
en 2 horas, antimoho, no
ennegrece, 100% impermeable.
Color Blanco. Ref. 78.9004
Color Transparente. Ref. 78.9005

4,95 € ref. 78.9009

PISTOLA SILICONA FAHER
Pistola silicona empuje cremallera.
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ALARGADOR PARA
RODILLO UNIVERSAL
De aluminio con remates
en PVC. Extensible. Con
cazoleta. Altura 2 m.

5,95 € ref. 78.46

RODILLO ANTIGOTEO UNIVERSAL
Mango de polipropileno. Cono interior de
polipropileno, termofusionado, con fibra corta
de poliamida. Medidas:

180 x 50 mm.3,50 € ref. 78.47

220 x 50 mm.3,95 € ref. 78.48

250 x 50 mm.4,50 € ref. 78.49

KIT PINTURA BARBOSA
Compuesto por 1 varilla, 3 minirodillos de
10 cm., 2 paletinas espuma, escurridor y
cubeta.

1,95 € ref. 78.50

KIT COMPLETO DE PINTURA
BARBOSA
Compuesto por 4 minirodillos,
2 mangos, rollo de cinta,
paletina, mezclador y cubeta.

3,50 € ref. 78.51

KIT PINTURA UNIVERSAL
Conjunto de 4 paletinas 12-18-24-30.

4,95 € ref. 78.52

KIT PINTURA “PROFESIONAL”
UNIVERSAL
Con cubeta de 15 ltr., rejilla
metálica, alargo de 2 m.
Rodillo de hilo verde.

12,95 € ref. 78.53
BROCHA REDONDA
PARA PINTAR UNIVERSAL
Especial recortes. Con taco, mango de
madera, virola de chapa y cerda natu-
ral.

Nº8. 2,95 € ref. 78.54

Nº10. 3,95 € ref. 78.55

Nº12. 4,50 € ref. 78.56

CUBETA PARA PINTURA UNIVERSAL
De PVC. Capacidad 15 ltr. Con rejlla-escurri-
dor de chapa metálica galvanizada y asa
metálica con protector de plástico.

4,50 € ref. 78.57

DECAPADOR TÉRMICO DICOAL
Potencia 2.000 W. Temperatura regulable de
60º a 600º. Variador de velocidad electrónica.

32,95 € ref. 78.204PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
INTERIOR FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 Kg. 10,25 € ref. 78.416

12 Kg.20,50 € ref. 78.415

20 Kg.33,50 € ref. 78.414

PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
FACHADAS FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 Kg. 12,95 € ref. 78.419

12 Kg. 26,25 € ref. 78.418

20 Kg. 40,95 € ref. 78.417

PINTURA PLÁSTICA
MONOCAPA
FERR SELECCIÓN
Color blanco. 4 ltr.

17,25 €

ref. 78.420

ESMALTE PARA AZULEJOS TITAN Directo sobre el azulejo.
Para baños y cocinas. Pinta y renueva tu baño y cocina sin caros
presupuestos ni incómodas obras. Lavable. Envase de 750 ml.
Color blanco satinado, azul satinado o rojo satinado.

19,95 € ref. 78.421 a 78.423

PINZA PORTA-BROCHAS GIMI
Fabricado en polietileno con puntas de goma.
Equipado con 2 imanes que ajustan las posiciones
de las brochas. Incluye abrelatas de pintura.

3,50 € ref. 78.425

PISTOLA DE PINTAR PFS 55 BOSCH
Nuevo sistema de pulverización fina con tecnología SprayControl
de 280 W. Sistema de pulverización fina, fácil sistema de limpieza
(SDS), diseño compacto, control del volumen de pintura.
3 posiciones para pintar: horizontal, vertical y circular. Aplicación
de pintura de 5m2 en 12 min. Incluye: depósito de 600 ml.,
vaso medidor de 100 ml., DVD de formación.

79,95 € ref. 78.503

CINTA DE DOBLE CARA
ESPECIAL ESPEJOS TESA
Muy resistente. Para
aplicaciones interiores y
exteriores. Apropiada para
áreas húmedas como baños.
Tiene una excelente adhesión
en superficies lisas y rugosas.
Resistente al envejecimiento y
a la humedad.
Medidas 5 m x 19 mm.

6,95 € ref. 78.568

PLÁSTICO CUBRE SUPERFICIES
CON CINTA “EASY COVER” TESA TAPE
Delimita las líneas de pintura y protege grandes
áreas al mismo tiempo. Bordes limpios y nítidos.
Fácil de cortar. No deja residuos al retirarlo.

33 m x 550 mm. 4,95 € ref. 78.569

33 m x 1.400 mm.6,95 € ref. 78.570

CINTA AMERICANA
“EXTRA POWER
UNIVERSAL” TESA
Medidas 10 m x 48 mm.
Extremadamente resistente.
Adhesión fuerte y segura.
Impermeable. Se corta con
la mano. Color plata.

3,75 € ref. 78.563

CINTA PARA PINTAR TESA TAPE
Uso general con etiquetado individual. Adhesión
fuerte y segura. Se retira limpiamente y sin dejar
residuos, hasta un máximo de 7 días (en interiores).

50 m x 19 mm. 1,50 € ref. 78.564

50 m x 25 mm. 1,95 € ref. 78.565

50 m x 38 mm.2,50 € ref. 78.566

50 m x 50 mm. 3,25 € ref. 78.567



LINTERNA DE 24 LEDS ALYCO
Cuerpo de plástico, pantalla de 24 leds (blan-
cos) imán y colgador traseros. Incluye 3 pilas
AA. Ideal para zonas de difícil acceso.

7,95 € ref. 78.27

ENROLLACABLE BRICOLUX
4 tomas. Con toma de tierra y dispositivo
de seguridad.

5 m. de cable. 6,95 € ref. 78.73

10 m. de cable. 9,50 € ref. 78.74

15 m. de cable. 11,95 € ref. 78.75

BASE MÚLTIPLE FERR SELECCIÓN
2 m. de cable. Con interruptor
y protector infantil.

4 tomas.4,95 € ref. 78.76

6 tomas.5,95 € ref. 78.77

BASE MÚLTIPLE BRICOLUX
8 tomas. 2 m. de cable. Toma de
tierra, con protección sobreten-
sión, protección telefónica y de TV.

11,95 € ref. 78.79

PROYECTOR CON SOPORTE BRICOLUX
Potencia máx., 60 W. (18 W / 24 W / 18 W) 220-240 V.
50 Hz. Bombillas PL 3U (de bajo consumo). Cable de
2 m. H07NRF 3x1.5 SQ. Expecial para exterior. 2
tomas de 16 A e interruptor estancos IP-44.

35,95 € ref. 78.80

KIT HALÓGENO AHORRADOR
BASCULANTE BRICOLUX
De muy bajo consumo. 11 W.
Equivalente a 50 W. Con lámpara
compacta fluorescente.
Tubo reflector y espiral. Alumbra
como una bombilla incandescente.
Forma redonda. Color blanco o mate.
9,95 € ref. 78.81 ó 78.82
Forma cuadrada. Color blanco o mate
9,95 € ref. 78.83 ó 78.84

KIT HALÓGENO AHORRADOR BASCULANTE BRICOLED
De muy bajo consumo. 3 W. (equivalentes a 35 W.) 21 led
(duración 4 años). Directo a red. Fabricado en aluminio 100%.
Aro color blanco o cromo mate.

10,95 € ref. 78.85 ó 78.86

DOWNLIGHT PROMELEC
E-27 2x 20 W.

Color blanco. 10,95 € ref. 78.87

Color satinado. 11,95 € ref. 78.88 KIT DE 2 DOWNLIGHTS PROMELEC
E-27 2x 20 W.

Color blanco 22,00 € ref. 78.89

Color satinado24,00 € ref. 78.90

REGLETA ELECTRÓNICA MOD. LISA BRICOLUX

Fluorescente de 13 W.7,95 € ref. 78.91

Potencia 18 W.9,95 € ref. 78.92

SPOT HALÓGENO EMPOTRABLE BRICOLUX
GU10. Directo a red. Acabado metálico. Color niquel satinado.

1 halógeno. 8,25 € ref. 78.93

2 halógenos. 12,95 € ref. 78.94

4 halógenos. 19,95 € ref. 78.95

BOMBILLA IONIZADORA
AHORRADORA INFINILUX
Espiral, 20 W. E-27. 80% de
ahorro y una duración de 8.000 h.
Diseño moderno y elegante. Luz
fría 6.400ºK o luz Cálida 2.700ºK.
PURIFICA EL AIRE Y ELIMINA EL
HUMO Y LOS MALOS OLORES.

9,95 €

ref. 78.100 ó 78.101

BOMBILLA AHORRADORA
ANTIMOSQUITOS INFINILUX
Evita la aparición de mosquitos.
20 W. E-27. 80% de ahorro y
una duración de 8.000 h.

9,00 € ref. 78.102

BOMBILLA HALÓGENA AHORRADORA
“NEW CLASSIC” CEGASA
Forma standard. E-27.
28 W. (equivalen a 40 W).
42 W. (equivalen a 60 W).

1,95 €

ref. 78.116 y 78.117

Forma vela. E-14.
28 W. (equivalen a 40 W).
42 W. (equivalen a 60 W).

1,95 €

ref. 78.118 a 78.119

LINTERNA DE ALUMINIO MOD. G17 GIGALITE
Linterna con cuerpo largo de aluminio y
tecnología LED. Bajo consumo debido a su
tecnología con 8 diodos led (blancos). Utiliza
pilas 2xLR06:AAA 1,5 V. (incluidas).

9,95 € ref. 78.188

REGLETA EGLO
Incluye bombillas.
1 FOCO 1 x 50 W. GU10.
105 x 65 mm. (largo x ancho).

4,95 € ref. 78.209

2 FOCOS 2 x 50 W. GU10.
360 x 65 mm. (largo x ancho).

11,95 € € ref. 78.210

3 FOCOS 3 x 50 W. GU10.
550 x 65 mm. (largo x ancho).

16,50 € € ref. 78.211

4 FOCOS 4 x 50 W. GU10.
640 x 65 mm. (largo x ancho).

20,95 € € ref. 78.212

FLEXO PARA MESA EGLO
1 x 60 W. E-27. Medida: 310 mm. (alto).
No incluye bombilla. Color blanco o
metalizado.

7,95 € ref. 78.213 ó 78.214

16,95 €

29,95 €

EXTENSIBLE INDUSTRIAL FAHER
Extensible industrial. Bases con protector.
Sección 3X1,5 + DSS.

50 mts.
ref. 78.9013

25 mts.
ref. 78.9012
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CUBO BASURA
RECICLAJE
“STOP OLOR” ALBAL
Con pedal, sistema para evitar los malos olores,
con dos recipientes de 30 ltr. Sistema de apertura
controlada y fija, sistema de cierre. Tapa especial
con espacio para poner el filtro de carbono activado.

44,95 € ref. 78.160

JARRA PURIFICADORA
DE AGUA JATA
Capacidad total 2 ltr. Capacidad
de agua filtrada, 1,1 ltr.
Indicador maual de filtro. Diseño
apto para frigorífico. Asa
ergonómica.

7,95 € ref. 78.192

PACK DE 3 FILTROS JATA
Mejoran el sabor y el olor del
agua del grifo. Reduce el cloro
hasta un 80%. Reduce la cal
hasta un 70%. Único sistema
de filtrado de 5 niveles.

14,95 € ref. 78.193

BOLSA PLEGABLE
MOD. CAPAZO PROTENROP
Muy práctica ocupa poco espacio.

4,95 € ref. 78.234

BOLSA PARA COMPRA PLEGABLE
ECOLÓGICA PROTENROP
Con funda y enganche.
Ocupa muy poco espacio.

0,95 € ref. 78.235

BOLA DE LAVADO PARA LAVADORA IF
Duración de 1.000 lavados. Limpia, blanquea y
desinfecta en profundidad. Ahorra en detergente
ayudando a conservar el medio ambiente. Libre de
productos químicos y colorantes. Hipoalergénica.
Elimina mohos, bacterias y malos olores de su lavadora.
El agua expulsada no contamina el medio ambiente.

25,95 € ref. 78.430

BOLA ANTICAL IF
Para lavadora y lavavajillas. Duración ilimitada.
No deja que la cal se pegue en las partes delicadas
de la lavadora o lavavajillas. Las partículas de cal
se eliminan con agua que evacúa la lavadora o
lavavajillas.

14,95 € ref. 78.431

MANGO DE DUCHA CERÁMICO I.F
Gran ahorro de agua (50% de una ducha normal).
Ahorro de jabón (permite ducharse sin utilizar jabón
o gel de baño). Purifica el agua, reduce el cloro y
disminuye la cal gracias al efecto de las cerámicas.
Tonifica, hidrata y suaviza la piel, manteniendo el PH
adecuado y también tiene un máximo poder exfoliante.
Activa el metabolismo y reduce la fatiga corporal. Alivia
el estrés y disminuye la ansiedad. Apta para las pieles
delicadas de los bebés. Antibacteriana. Hipoalergénica.
Muy aconsejable para personas con problemas de
caspa, acné, espinillas, caída del cabello, psoriasis, etc.
Está compuesta por 3 tipos de cerámicas naturales y
por eso multiplica su efectividad por tres.

49,95 € ref. 78.432

LIMPIADOR MULTISUPERFICIES ECOLÓGICO I.F.
Compuesta de arcilla y aceites esenciales biologicos.
Limpieza biológica y desengrasante. Máxima eficacia
contra las grasas. Para vitrocerámicas, cocinas de gas,
horno, cazuelas, platos, etc. Limpia las manchas de cal
en toda superficie. Muy aconsejable también en plásti-
cos, PVC, mármol, aluminios, cristal, cerámicas, bases
de planchas, metales, barbacoas, etc. También para la
limpieza de llantas de vehículos, cromados, parabrisas
e inclusive los mosquitos que quedan enganchados
en el parabrisas. Se ha utilizado para limpieza
exterior de barcos.

11,95 € ref. 78.433

BOLA SUAVIZANTE IF
Para lavadora o secadora. Duración limitada.
Respeta los colores. Aconsejable para prendas
delicadas. Reduce un 30% el tiempo de secado.

17,95 € ref. 78.434

BOLA CONSERVANTE PARA NEVERA IF
Permite conservar durante más tiempo frutas, verduras
y alimentos frescos. Absorbe los gases que hacen
madurar frutas y verduras. Suprime los malos olores.

15,95 € ref. 78.435

KIT AHORRO AGUA BÁSICO ORFESA
Kit ahorrador de agua. 2 atomizadores
rosca universal m 24/100 y llave multiuso
para montaje y limpieza del reductor.

6,95 € ref. 78.479

REDUCTOR AHORRO AGUA
DUCHA ORFESA
Válvula reductora de caudal para
duchas. Ahorro del 50% de agua
y ahorro de gas o electricidad.
El chorro se mantiene voluminoso y
confortable, con la mitad del agua.

5,95 € ref. 78.480
Con antitorsión del flexo.

10,50 € ref. 78.481

AIREADOR AHORRO 50% ORFESA
Atomizador ecológico para grifos rosca
universal. Ahorro de 50% de agua.
Rosca M24/100 o Rosca H22/100.

2,30 € ref. 78.477 ó 78.478

BOLSA PARA COMPRA
ECOLÓGICA PROTENROP
Reutilizable. Ecológica.
Con asas para carro.
Medidas 33 x 52 x 39 cm.
Colores surtidos.
MOD. CLASS
Peso máximo 13 kg.

3,95 € ref. 78.232

MOD. BASIC Térmica.
Compartimento con
cremallera.
Peso máximo 9,5 kg.

7,95 € ref. 78.233

CUBO DE COCINA INOX.
PARA RECICLAJE IRIS
Con 2 compartimentos. Capacidad 30 ltr.

45,95 € ref. 78.377

Con 3 compartimentos. Capacidad 45 ltr.

64,95 € ref. 78.378

Cuidemos el Medio AmbienteCuidemos el Medio Ambiente

COMPACTADOR DE PAPEL
Fabricado en metal lacado para cartas y
cartones (periódicos, revistas, folletos, etc.)
para crear fuego en chimeneas y
barbacoas. El poder calórico es superior
al carbón y prácticamente igual a la leña
seca. Medidas 21,5 x 9 x 9 cm.

19,95 € ref. 78.424



ASIDERO PARA BAÑO INTERBATH
Seguridad en las bañeras y platos de ducha.
Diseño ergonómico. Fácil de instalar
(tacos y tornillos incluídos).
RECTO Medida: 30 cm.
De acero inoxidable o blanco.

12,50 € ref. 78.175 ó 78.176

CONJUNTO DE DUCHA MOD. VARIANT HAPPY SUPRA INTERBATH
Conjunto ducha antical. Cromado. Barra mural de 80 cm. con jabonera.
Mango ducha lluvia antical 12 cm. Flexible metálico extensible 1,75 a 2,25 m.

29,95 € ref. 78.179

Baños con todo detalle

MECANISMO DOBLE DESCARGA PARA CISTERNA INTERBATH
De doble pulsación, para 2 tipos de descargas: máxima y mínima
(descarga sólo de 3 ltr.). Sin necesidad de obras ni especialistas.
Adaptable a base Roca. Medidas de 300 a 420 mm.

15,95 € ref. 78.180

GRIFO FLOTADOR COMPACTO INTERBATH
Silecioso. 3/8” Incluye las piezas necesarias
para su instalación e instrucciones de montaje.
Alimentacion LATERAL o INFERIOR.

9,95 € ref. 78.181 ó 78.182

VÁLVULA PARA LAVABO “CLIC-CLAC”
INTERBATH
Válvula para lavabo con tapón de accionamiento
por pulsador. Diámetro 63 mm. Para sifones
de 11/4”. Latón cromado.

14,95 € ref. 78.183

CONJUNTO HIDROMASAJE DONAPLUS
Set compuesto por mango de 6 funciones: lluvia, masaje, espumoso, lluvia+masaje, lluvia+espumoso
y masaje+espumoso. Membrana antical. Filtro anti-impurezas. Flexible de 1,5 m. Soporte a pared.
Incorpora reductor de flujo de agua que reduce el consumo aprox. en un 50%.

Color blanco.9,95 € ref. 78.161 Cromado. 12,50 € ref. 78.162

MANGO DUCHA LLUVIA ANTICAL
MOD. JÚCAR DONASTIL
Función lluvia. Sistema antical. Filtro
anti-impurezas. Ahorro de agua y energía 50%.

Color blanco.3,75 € ref. 78.163

Cromado.4,95 € ref. 78.164

MANGO DUCHA MOD. TURIA
DONASTIL
Función: lluvia. Filtro anti-impurezas.
Ahorro de agua y energía 50% .
Color negro o blanco.

2,95 € ref. 78.165 ó 78.166

FLEXIBLE DE DUCHA METÁLICO
DONASTIL
Medida 1,75 m. Enlace cónico en un
extremo y tuerca moleteada en el
otro. Gran resistencia al estiramiento.

5,50 € ref. 78.167

FLEXIBLE DE DUCHA
DE ACERO INOX.
EXTENSIBLE DONASTIL
Medida de 1,75 a 2,25 m. Enlace
cónico en un extremo y tuerca
moleteada en el otro.

4,50 € ref. 78.168

FLEXIBLE DE DUCHA DE PVC REFORZADO
DONASTIL
Medida 1,75 m. Con 16 hilos de nylon
longitudinales que lo refuerzan. Enlace cónico
en un extremo y tuerca moleteada en el otro.
Color blanco o cromado.

5,25 € ref. 78.169 ó 78.170

69,95 €

ref. 78.9122

COLUMNA
DE DUCHA TATAY
Amplia piña antical
y mango de ducha
diseño tipo flauta
también antical.
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ASIENTO PARA BAÑO CORFÚ INTERBATH
Válido para interior de las bañeras/platos de
ducha o cualquier pared del baño. Abatible. Con
lamas color blanco. Medidas 32 x 32,8 x 12 cm.
Incluye tacos y tornillos para su instalación.

32,95 € ref. 78.177

ASIENTO PARA BAÑO TASOS INTERBATH
Válido para interior de las bañeras. Regulable
en altura, alto 27 cm. Medidas 65 a 72 cm.
Cómodo y ergonómico.

69,95 € ref. 78.178

ESPEJO DE BAÑO + ACCESORIOS BAÑO
BRICOCRIS
Espejo luminoso con dos focos.
Medidas 60 x 75 cm.
REGALO DE 3 PIEZAS DE CERÁMICA EN BLANCO.

39,95 € ref. 78.69

ARMARIO BAÑO MOD. ANGY BRICOCRIS
Compuesto por 2 puertas + luz 1 x 40 W. y
enchufe. Fabricado en material de plástico
color blanco. Medidas 55 x 50 x15 cm.

39,95 € ref. 78.70

ESTANTERÍA BAÑO WC BRICOCRIS
Fabricado en cromo. Ideal para superficies de

baño reducidas o con poco espacio.

39,95 € ref. 78.71

CARRO BAJO PARA LAVABO BRICOCRIS
Terminación en cromo, para espacios
reducidos. Carro semicircular. Con ruedas.
Medidas 57 x 67 cm. (ancho y alto).

21,95 € ref. 78.72

ASIENTO PARA WC MOD. RTT TATAY
En plástico, desmontable totalmente
para facilitar su limpieza.

9,95 € ref. 78.487

Regalo!!

MANGO DUCHA CON LUZ LED
INTERBATH
Antical. Da color al agua dependiendo
de la temperatura de ésta: azul-fría y
rojo-caliente. Funciona con dinamo
interna por lo que no necesita pilas ni
baterías. Regulador flujo de agua
(50% ahorro).

22,95 € ref. 78.184

51,38 € ref. 78.9041

MONOMANDO BAÑO/DUCHA
MOD.CHIVA CCB
Rotula orientable.Toma para flexo
de 1/2. Inversor automático.
Ducha anticalcárea.

43,73 € ref. 78.9042

MONOMANDO PLATO/DUCHA
MOD.CHIVA CCB
Rotula orientable. Toma para
flexo de 1/2. Inversor automático.
Ducha anticalcárea.

33,73 € ref. 78.9044

MONOMANDO BIDET MOD.CHIVA CCB
Cartucho disco cerámico de 40 mm.
Conexiones toma agua acero inox.

51,91 €

ref. 78.9045

MONOMANDO
FREGADERO ENCIMERA
MOD.CHIVA CCB
Cartucho disco cerámico
de 40 mm. Conexiones
toma agua acero inox.

33,73 € ref. 78.9043

MONOMANDO LAVABO
MOD.CHIVA CCB
Cartucho disco cerámico
de 40 mm. Conexiones
toma agua acero inox.



19,45 €

JUEGO CORTINA COMPLETO MADERA EPID
Barra completa de madera para de 29 mm.
(3 soportes a partir de la medida 2,50 m
y 10 anillas por cada metro de barra).

Acabado Natural.
1,5 mtr. ref. 78.9046

22,20 €

2,0 mtr. ref. 78.9047

28,45 €

2,5 mtr. ref. 78.9048

31,50 €

3,0 mtr. ref. 78.9049

19,45 €

Acabado Cerezo.
1,5 mtr. ref. 78.9050

22,20 €

2,0 mtr. ref. 78.9051

28,45 €

2,5 mtr. ref. 78.9052

31,50 €

3,0 mtr. ref. 78.9053

15,95 € 22,50 €

JUEGO CORTINA EXTENSIBLE COMPLETO
METÁLICO MOD. TEIDE EPID
Conjunto completo metálico extensible
para cortina 19/16MM.

2 soportes extensibles
y 26 anillas metálicas.
Medida 125/250 mm.
MOD. TEIDE. ref. 78.9054
MOD. MILOS. ref. 78.9056

TEIDE

MILOS

CEREZO

NATURAL

3 soportes extensibles
y 30 anillas metálicas.
Medida 150/290 mm.
MOD. TEIDE. ref. 78.9055
MOD. MILOS. ref. 78.9057

LOTE 3 CAJAS PLEGABLES CIES
MOD. PAMPELUNE O MOD. BLACK&WHITE

De cartón ondulado.
Medida 52 x 29 x 20 cm.

6,95 € ref. 78.143 ó 78.144

BOLSA DE ROPA PARA BAÑO
MOD. CARLOTTA INTERDIMA
Con cofia interna que se cierra y separa la
colada para lavar. Medidas 38,5 x 24 x 78 cm.
Colores surtidos.

11,95 € ref. 78.427

CUBO PARA BAÑO MOD. DIÁBOLO TATAY
Capacidad 5 ltr. Moderno cubo de baño
con pedal y cubeta interior extraíble.
Color azul, blanco, gris, lima o naranja.

7,95 € ref. 78.482 a 78.486

ACCESORIOS PARA BAÑO
MOD. BOVINO WENKO
De acero inox. Sistema “Power Loc” sin
anclajes ni tornillos. Soporta hasta 80 kg.
Se quita fácilmente sin dejar marcas.
Percha de 2 ganchos

6,95 € ref. 78.591

Jabonera

10,95 € ref. 78.592

Cesto mural

12,95 € ref. 78.593

Cesto hondo mural

14,95 € ref. 78.594

Cesto rinconera

14,95 € ref. 78.595

Rinconera honda

19,95 € ref. 78.596

Limpia cristales

20,95 € ref. 78.597

Soporte para secador.

14,95 € ref. 78.598

Portarrollos mural. Acero inox.

14,95 € ref. 78.599

Escobillero mural. Acero inox.

21,95 € ref. 78.600

JUEGO BAÑO MOD.RONDA TATAY
Juego de 4 piezas compuesto por
jabonera, dosificador jabon, vaso
portacepillos y escobilla WC.
Acabados en cerámica y acero inox.

24,95 €

ref. 78.9129

BARRA DE CORTINA PARA BAÑO RECTA DONASTIL
Sistema de fijación por muelle. Telescópica y anclaje
por excéntrica. Excelente resistencia a la corrosión y
rayaduras. No precisa tornillos ni taladros para su
instalación. Color blanco.
Extensible de 100/170 cm.

8,50 € ref. 78.171

Extensible de 150/210 cm.

9,95 € ref. 78.172

BARRA DE CORTINA PARA BAÑO CURVA DONASTIL
Excelente resistencia a la corrosión y rayaduras. Color blanco.
Extensible: Lado fijo 70 cm. Lado extensible 114/190 cm.

11,95 € ref. 78.173
Fija: de 80 x 80 cm, para plato de ducha.

10,50 € ref. 78.174

TABURETE BAÑO
MOD. DIABOLO TATAY
Azul. ref. 78.9123
Blanco. ref. 77.9124
Naranja. ref. 77.9125
Verde. ref. 77.9126

14,95 €



CAJA FUERTE ELECTRÓNICA
DE SOBREPONER PRICE
Llave de emergencia tubular.
Apertura electrónica con pomo.
Medidas 170 x 230 x 200 mm.

24,95 € ref. 78.33

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA DE SOBREPONER
SERIE TOUCH 31100 ARREGUI
Pantalla táctil de bajo consumo y cerradura de llave de
puntos. Dispone de auditoría de últimas aperturas. Frente
de acero de 6 mm. y bulones de acero de 20 mm.
Medidas 250 x 350 x 250 mm.

79,95 € ref. 78.34

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA DE EMPOTRAR
MOD. E-2625 BTV
Medidas exteriores 262 x 352 x 250 mm., interiores
238 x 328 x 212 mm. Espesor cuerpo 1,5 mm.
Espesor puerta 6 mm. Peso 12 Kg.

89,95 € ref. 78.97

123,95 € ref. 78.9076

CAJA FUERTE DOSEFES
Caja fuerte de acero Dagobert, puerta 4 mm, cerradura
electrónica con posibilidad de 100 millones de códigos,
apertura de emergencia mecánica, duplicado de llave de
emergencia, alimentación con pilas de 1,5 V.

323,95 € ref. 78.9077

CAJA FUERTE DOSEFES
Caja fuerte de acero de gran calidad Digitec 3, puerta de
4 mm con pligues antifuego y bisagras robustas, cerradura
por huella dactilar, almacenamiento hasta 255 huellas,
apertura de emergencia mecánica, posibilidad de huella
master, alimentación con pilas de 1,5 V; 300X440X410.

CAJA FUERTE MOTORIZADA TRABA (FAC)
Apertura mediante combinación electrónica (0-8 dígitos), apertura y
cierre motorizado. Bandeja interior, luz interior, portapilas auxiliar, 2
llaves de emergencia, orificios de anclaje en suelo y fondo (incluye
tacos y tornillos). Medidas exterior 254x361x240mm. Espesor de la
puerta 8 mm. Cuerpo 4 mm.

94,95 € ref. 78.9130

BOLSA BASURA BAÑO
PERFUMADA HANDY BAG ALBAL
Capacidad 10 ltr. Autocierre. Rollo
compacto y precortada. (15 unds.)

1,25 € ref. 78.155

BOLSA BASURA ANTIBACTERIAS
HANDY BAG ALBAL
Capacidad 20 ltr. Autocierre. Modelo especial
para cubos con compartimentos. Resistente.
Autocierre y antigoteo. (15 unds.)

1,65 € ref. 78.156

“ROLLO AHORRO” Capacidad 30 ltr. Para cubos
estándar. Autocierre y antigoteo. (15 + 15 unds.)

3,50 € ref. 78.157

CUBO DE BASURA
“GIRAFÁCIL” ALBAL
Su tapa giratoria lo hace
válido para bajo fregadero.
Capacidad 30 ltr.

19,95 € ref. 78.158

CUBO DE BASURA “STOP OLOR” ALBAL
Con pedal, sistema para evitar los malos olores,
apertura controlada y fija, sistema de cierre.
Tapa especial con espacio para poner el filtro de
carbono activado. Capacidad 30 ltr. Color burdeos.

21,95 € ref. 78.159

3,95 €

ref. 78.9067

BLx2 4914 C VARTA
Blister 2 und pila
alcalina c.

3,95 €

ref. 78.9068

BLx2 4920 D VARTA
Blister 2 und pila
alcalina d.

3,95 €

ref. 78.9069

BLX1 4922 9V
VARTA
Pila alcalina 9v.

12,70 €

ref. 78.9070

11,20 €

ref. 78.9071

19,00 €

ref. 78.9072

BLX4 2100 MAH VARTA
READY 2 USE VARTA
Blx4 2100 Mah AA Varta
Cargadas.

BLX4 800 MAH VARTA
READY 2 USE VARTA
Blx4 800 Mah AAA Varta
Cargadas.

CARG.POKET 4XAA
+ 2 AA GRATIS VARTA
Carg.Poket Varta 4XAA
+ 2 AA Gratis.

PILA ALCALINA CEGASA
LR6 ó LR03
Blíster de (8 + 4 unds.)

6,95 € ref. 78.110 ó 78.111

TODO UN GRUPO DE VENTAJAS EN FERRETERÍA
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PILA ALCALINA VARTA
Blister de 4 pilas
+ 2 de regalo

3,95 €

ref. 78.9065. LR 06
ref. 78.9066. LR 03



ARMARIO DE LIMPIEZA
MOD. PRESTO 1 MOBO
Armario de 1 puerta
con estantes interiores.
Color blanco.
Medida 180 x 40 x 37 cm

49,95 € ref. 78.475

ARMARIO DE LIMPIEZA
MOD. PRESTO 2 MOBO

Armario de 2 puertas
con estantes interiores.

Color blanco.
Medida 180 x 80 x 37cm.

69,95 € ref. 78.476

ARMARIO ALTO “JOLLY” KIS
De resina, para exterior o interior,
estanterías regulables en altura.
Medida 69 x 39 x166 cm.

69,95 € ref. 78.5

ARMARIO BAJO “JOLLY” KIS
De resina, para exterior o interior
estanterías regulables en altura.
Medida 68 x 39 x 85 cm.

44,95 € ref. 78.6

ARMARIO ALTO ESCOBERO
“JOLLY” KIS
De resina, color gris.
Medida 68 x 39 x 166 cm.

69,95 € ref. 78.7

ARMARIO ALTO TRIS
“JOLLY” KIS
De resina. Con 3 puertas.
Medida 103 x 39 x 166 cm.
Color gris.

99,95 € ref. 78.8

COFRE MULTIUSOS
KARISMA KIS
De resina. Admite
candado.
Válido para exterior.
Medidas 119 x 40
x 59 cm.
Color gris.

34,95 €

ref. 78.9

ESTANTERÍA BALDAS KIS
Resina de alta calidad. Gran capacidad y resistencia.
Posibilidad de doble uso/montaje. Montaje sin tornillos.
Color negro.
“PLUS” 4 Medida 60 x 30 x 135 cm. 16,95 € ref. 78.10

“PLUS” 5 Medida 80 x 40 x 187 cm.38,95 € ref. 78.11

TABLÓN
ANUNCIOS-12 H BTV
Fabricado en aluminio
con puerta de
metacrilato.
Medida 350 x 460
x 36,5 mm.

49,95 €

ref. 78.96

BOMBA DE ASPIRACIÓN
RAN3697 CIE
Aspiración manual de viaje para
las fundas de ahorra-espacio.

3,50 € ref. 78.135

LOTE DE 2 FUNDAS
“VAC AND ROLL” CIE
Para envasado al vacío.
Medida 40 x 60 cm.

3,95 € ref. 78.136

FUNDA “COMPACT
EXPRESS” CIE
Para envasado al vacío.
Medida 30 x 50 x 60 cm.

3,95 € ref. 78.137

LOTE DE 2 FUNDAS
“ASPI SPACE” CIE
Para envasado al vacío.
Medida 80 x 100 cm. y 55 x 90 cm.

6,95 € ref. 78.138

Medida 70 x 145 cm. y 70 x 105 cm.
con gancho integrado.

10,95 € ref. 78.139

FUNDA AHORRAESPACIO “JET LINE” CIE
¡Aproveche al máximo el espacio de su
maleta! Envasado al vacío para interior de
maletas. 2 asas, con bolsa interior de nylon,
color negro,
Tamaño S.
Medidas 46 x 36 x 13 cm. Peso 700 gr.
16,95 € ref. 78.142
Tamaño M.
Medidas 58 x 42 x 16 cm. Peso 900 gr.
21,95 € ref. 78.141
Tamaño L.
Medidas 70 x 50 x 18 cm. Peso 1.100 gr.
25,95 € ref. 78.140

KIT ESTANTERÍA METÁLICA FERR SELECCIÓN
Pintada en epoxi poliéster blanco. Con tornillos.
5 bandejas. Capacidad de carga: 100 kg/estante.
Convertible en banco de trabajo.
MOD. 300 Medidas 180 x 90 x 30 cm.
34,95 € ref. 78.225

MOD. 400 Medidas 180 x 90 x 40 cm.

38,50 € ref. 78.226

ESTANTERIA METÁLICA
5/400 FERR SELECCIÓN
Sin tornillos de fácil montaje
y gran capacidad de carga,
150 kg/estante. Bandeja de
madera. Estructura pintada
en epoxi poliéster.

54,95 €

ref. 78.227

49,95 €

ref. 78.9006

KIT ECOCLICK 5/300
BLANCO SIMON
Estanteria metálica sin tornillos
de fácil montaje. Medidas
1800x900x300, color blanco.



TENDEDERO CON ALAS PLEGABLE GARHE
18 m. En acero pintado.

7,95 € ref. 78.248

TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO ‘BRISA’ GARHE
18 m. Garantizado 100% anticorrosión. Estructura
superior en aluminio anodizado y patas de acero con
tratamiento especial antióxido.

19,95 € ref. 78.249

MESA ORDENADOR BÁSICA
FERR SELECCIÓN
Fabricada en melamina.
Medidas 80 x 48 x 76 cm.

34,95 € ref. 78.354

TENDEDERO MOD. TEMPO SÚPER GIMI
Fabricado en aleación de aluminio. 25 m. Calcetines, pañuelos,
lencería… dejan espacio libre para las demás prendas pues se
cuelgan también en las 4 mini-extensiones extraíbles.

39,95 € ref. 78.426

TODO UN GRUPO DE VENTAJAS EN FERRETERÍA
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PERCHERO ACORDEÓN
DE PUERTA MOTTEZ-DICOAL
Extensible de 20 a 68 cm. No atornillable,
sin clavos ni tornillos. Válido para todas
las puertas. Acabados de bolas azul
y transparente.

14,95 € ref. 78.201

MESA AUXILIAR PLEGABLE GARHE
Con patas de acero y bandeja de resina.
Muy ligera y fácil de montar, resiste
hasta 10 kg. Regulable en 6 alturas +
3 posiciones para la bandeja.

11,95 € ref. 78.250

PERCHERO CON RUEDAS
MOD. PACO GIMI
70 cm. de barra, más un
espacio análogo para guardar
calzado. 4 Ruedas giratorias.

16,95 € ref. 78.428

84,95 € ref. 78.9118

MESA ABATIBLE GARDEN LIFE
Mesa plegable, en materiales plásticos, de
medidas 135 x 80 cm. Color verde /mármol.

24,95 € ref. 78.9119

ARCHIVADOR CD'S GIRATORIO INALSA
Para 144 cd´s. Medidas 27x27x52 cm. 99,95 € ref. 78.9120

MESA MULTIMEDIA MOD. PETRUS KIT CLOSET
En madera, con 4 cajones. Acabado color miel. Medidas 76 x 55 x 110 cm.

114,95 € ref. 78.9121

COLUMPIO PARA JARDíN DOS ASIENTOS
Y TRAPECIO LLOBEL
Medidas: 250x175x188 cm. Norma CE. EN 71. MACETERO COATI

Macetero plástico
color blanco.
6 LED. 28 cm Ø. 1 W.
ref. 78.2127

12 LED. 37,5 cm Ø. 2 W.
ref. 78.9128

16,95 €

26,95 €



SET 5 CUCHILLOS MOD. ESTRATUS AMEFA
Con soporte magnético de pared para cocina,
cuchillos de hoja de acero, mango baquelita
remachado. Compuesto por: cuchillo multiuso,
pelador, vegetales, panero y trinchante.

12,95 € ref. 78.28

CUBERTERÍA DE 24 PZAS.
MOD. ESSENTIALS RIMINI
AMEFA
En acero 18/10, grosor 2 mm.,
pulido espejo.

14,95 € ref. 78.29

JUEGO DE CUCHILLOS DE COCINA
6 PZAS. MOD. LÁSER CUISINE AMEFA
Cuchillos con hoja láser, (no se afilan).
Incluye: cuchillo panero, cocinero 20 cm.,
multiuso, pelador, trinchante y tijeras.
Tacoma en color negro o rojo.

19,95 € ref. 78.30 ó 78.31

SET 3 PZAS. INFANTIL
MOD. BAMBI AMEFA
En acero inox.18/10.
Acabado pulido mate.

3,95 € ref. 78.32

CAFETERA MOD. TOUAREG OROLEY
Color negro. Aluminio. Apto para gas,
eléctrica y vitrocerámica.

1 TAZA. 7,95 € ref. 78.120

3 TAZA. 8,95 € ref. 78.121

6 TAZAS. 9,95 € ref. 78.122

9 TAZAS. 12,95 € ref. 78.123

12 TAZAS. 15,95 € ref. 78.124

CAFETERA ALUMINIO
PARA INDUCCIÓN OROLEY
Con cacillo reductor para tres y tapa
transparente.
6 TAZAS. 18,95 € ref. 78.133

9 TAZAS. 22,95 € ref. 78.134

AFILADOR DE CUCHILLOS
ELÉCTRICO DICOAL
Afilador de cuchillos de 20 W. 2 niveles
de acabado para un resultado profesional.
Un ángulo de afilado perfectamente
respetado gracias a un guiado preciso de
la hoja. Dimensiones de muela 50 mm.

19,95 € ref. 78.203

KIT ACCESORIOS DE COCINA
PARA COLGAR PROTENROP
Fabricado en acero inox.
Incluye: barra para pared,
portarrollos, especiero y
ganchos para útiles de cocina.

12,95 € ref. 78.230

CARRO COCINA
MOD. JANA PROTENROP
3 cestas metálicas + cajón.
Práctico y fácil de montar.
Medida 40 x 40 x 65 cm.
(ancho x profundo x alto).

35,95 € ref. 78.231

ENVASADORA AL VACÍO MOD. ORIÓN GARHE
Envasadora compacta para bolsas y rollos. Autonomía para uso
continuado. Gran potencia y caudal de vacío (0,8 Bar - 11 L/min.)
Medida 36 x 15 x 9 cm. Incluye 2 rollos 22 x 300 cm.

84,95 € ref. 78.252

PAQUETE DE 100 BOLSAS PARA
ENVASADORA GARHE
Para envasado al vacío de 20 x 30 cm.
Máxima calidad Certificación LFGB
para uso alimentario.

17,95 € ref. 78.253

BOLSA TÉRMICA PORTALIMENTOS “LUNCH BOX” IRIS
Incluye bolsa/mochila térmica. Gel enfriador, bandeja regulable,
2 recipientes herméticos (700 ml., 1000 ml.) Llévatela al trabajo,
gimnasio, excursiones, universidad... ¡Donde tú quieras!

24,95 € ref. 78.380

BOLSA “LADY LUNCH BOX” IRIS
La manera más elegante de transportar tu
comida. Tiene una correa extensible que
permite ajustarla como bandolera o llevarla
en la mano. Color plata-negro o gris-kaki

17,50 € ref. 78.381 ó 78.382

CAZO COCINA
De acero inox.

6,50 €

ref. 78.383

CUCHARA COCINA
De acero inox.

5,50 €

ref. 78.384

PELADOR UNIVERSAL
De acero inox.

3,75 €

ref. 78.385

PALETA
De nylon antiadherente
y acero inox.

3,75 €

ref. 78.386

ESPUMADERA
De nylon antiadherente
y acero inox.

3,95 €

ref. 78.387



PLANCHA DE VAPOR PV2020 SOLAC
Potencia máx. 2.000 W. Suela de acero pulido
“Durainox”. Depósito de 300 cc. Vapor vertical
máximo de 30 g/m. y súpervapor 80 g/m.
Boca de llenado XXL. Función autolimpieza.

29,95 € ref. 78.113

PLANCHA DE VAPOR
MOD. PL501 JATA
Suela de inox. 2.600 W.
Con 390 salidas de vapor. Golpe
de vapor 70 gr/min. Vapor nominal
40 gr/min. Vapor vertical y regulable.
Taco de goma en asa, termostato
regulable de temperatura. Sistema
auto-limpieza.

39,90 € ref. 78.215

TABLA DE PLANCHAR CON REJILLA
MOD. AZUCENA GARHE
Plataforma en rejilla de 110 x 32 cm.,
regulable 4 posiciones hasta 88 cm.
Patas en tubo redondo reforzado
de 19 mm. Portaplanchas de doble
posición en rejilla cromada. Funda
100% algodón 120 x 40 cm. con
acolchado de 3 mm.

14,95 € ref. 78.251

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO
A2054ME KÄRCHER
Aspira polvo y líquido. Potencia
de 1.200 W. y 12 ltr. de
capacidad. De acero inox.

84,95 €

ref. 78.456

CARRO DE COMPRA
SCOT DOS+2 DONASTIL
Permite llevar el carro en 2 ó 4 ruedas.
Cuadros amarillos o gris azul.

29,95 € ref. 78.517 ó 78.518

CARRO DE COMPRA
CHASIS ABATIBLE DONASTIL
“Logic 22”. Permite llevar el carro en 2 ó 4 ruedas.
Plegado del chasis. Cuadros amarillos, azul o
negro-rojo.

31,95 € ref. 78.519 a 78.521

CARRO DE COMPRA
PLEGABLE MF DONASTIL
Color mandarina, lima o azul.

25,95 € ref. 78.522 a 78.524

CARRO DE COMPRA TERMO DONASTIL
Con chasis “dos + 2” que permite llevarlo
en 2 ó 4 ruedas. Color verde.

38,95 € ref. 78.525

TODO UN GRUPO DE VENTAJAS EN FERRETERÍA
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ASPIRADOR SIN BOLSA BST-816C HJM
Potencia máxima: 1.800 W. Depósito: 2.5 ltr.
Indicador de depósito lleno. Selector de potencia.
Filtro hepa. Tubo metálico telescópico

59,95 € ref. 78.269

BOLSO COMPRA REUTILIZABLE GIMI
¡Un pequeño bolso que se transforma en carro!.
En tejido impermeabilizado de 38 ltr.; las ruedas y los
piés plegables y extraíbles transforman en pocos
segundos un pequeño y blando bolso en un práctico
carro. Medidas extendido 26 x 6 x 38 cm.

11,95 € ref. 78.429

SARTÉN GUISERA SAN IGNACIO
De acero esmaltado, válido para
todo tipo de cocinas incluida
inducción. 24 cm.

14,95 € ref. 78.529

GRILL CUADRADO
ONDULADO SAN IGNACIO
De acero esmaltado, válido
para todo tipo de cocinas
incluida inducción. 28 cm.

11,50 € ref. 78.530

LOTE DE 3 SARTENES SAN IGNACIO
De acero esmaltado, válido para todo
tipo de cocinas incluida inducción.
18 cm., 20 cm., 24 cm.

19,95 € ref. 78.531



BARRERA PARA PARKING
MOTTEZ-DICOAL
Barrera de parking 3 pies con candado.
75,5 cm. de ancho. 2 bandas reflectantes.

66,95 € ref. 78.205

SECADOR DE VIAJE MOD. SV7010 SOLAC
Mango plegable. Bitensión para poder utilizarlo
en diferentes países. Súper silencioso.
Concentrador de aire. 2 niveles de potencia.
Termostato de seguridad. Diseño compacto
y ligero.

19,95 € ref. 78.112

BATIDORA BA5615
SOLAC
Potencia 400 W.
2 velocidades. Acabado
inox. antihuellas, pica
incluso hielo. Vaso
graduado de 0,5 ltr.
Pie extraíble de acero
inox.

32,90 €

ref. 78.114

PLANCHA DE PELO MOD. PP466 JATA
Placas de titanio para un cuidado intensivo
del cabello. Placas de 83 x 35 mm.
Generador continuo de iones. Control
electrónico de temperatura.

19,90 € ref. 78.216

CORTAPELOS MOD. MP410 JATA
Cuchillas de acero inox. Gran precisión de
corte. Función de corte variable. 4 guías de
corte: 3, 7, 12 y 19 mm. Protector de cuchillas.
Accesorios de barbero incluidos: tijeras, peine,
aceite lubricante y cepillo para cuchillas.
Cabezal desmontable para su fácil limpieza.

15,95 € ref. 78.217

PLANCHA DE ASAR MOD. GR203 JATA
Potencia 1.000 W. Superficie lisa Xylan® Plus de
Whitford. Súper resistente al rallado. Termostato
regulable de temperatura extraíble. Asas de toque
frío. Bandeja salsera. Apta para el lavavajillas.
Medida 260 x 220 mm.

24,90 € ref. 78.218

MICROONDAS MM717CTL HJM
Potencia 700 W. Plato giratorio,
programador de 35 min. 5 niveles
de potencia. Capacidad 17 ltr.

54,95 € ref. 78.268

CAFETERA DE GOTEO CM928-A HJM
Capacidad para 10-15 tazas, filtro
permanente extraíble, portafiltros
pivotante y válvula anti-goteo. Placa
que mantiene caliente el café y jarra
de cristal.

15,95 € ref. 78.270

TOSTADOR HORIZONTAL MX-322 HJM
Potencia 700 W. Para todo tipo de pan.
Temporizador electrónico de 5 posiciones.
Gran superficie de tostado: 20 x 25 cm.

16,95 € ref. 78.271

BÁSCULA DIGITAL DE CRISTAL HJM
Base de cristal de alta resistencia. 4 sensores de
precisión. Fácil encendido y apagado automático.

22,95 € ref. 78.272

SOPORTE PARA MICROONDAS
FERR SELECCIÓN
Extensible, peso máximo 40 kg.
Color plata o blanco.

9,95 € ref. 78.364 ó 78.365

146,95 € ref. 78.9078

DETECTOR DE
BILLETES FALSOS DOSEFES
Detector de billetes transportable Mobile
Control, cuatro controles: verifica la posición
y la existencia de marcas infarrojas,
caracteristicas ultravioletas, tinta magnetica
y dimensiones de los billetes, sirve tambien
como contador de billetes, stand.by de
30 horas aprox.

12,95 €

ref. 78.9007

BOMBA INFLAR A
MANO PARA BICI. FAHER
Bomba inflar a mano
para bici.

30,95 €

ref. 78.9008

BOMBA INFLAR TRIPLE
EFECTO S/MANOMENTRO
FAHER
Bomba inflar triple efecto
moto-bici.

44,95 € ref. 78.9020

BARRERA PARA PARKING
C/CERRADURA FERPASA
Valla de parking c/cerradura
termolacada. Evitan la utilización de su
plaza por extraños.Para reservar plazas
en zonas comunitarias, minusvalidos,
para zona de personal en empresas etc.

89,95 € ref. 78.9021

VALLA DE PARKING
C/CERRADURA INOX FERPASA
Valla de parking c/ cerradura de Acero
Inox. Especialmente indicada en zonas
costeras y en Parkings exteriores.
Protejen su plaza de utilzación por
ajenos.



JUEGO DE HERRAMIENTAS
ESPECIAL CICLISTAS ALYCO
En forma de navaja. Con vasos de 1/4”,
llaves allen, centrador de radios, etc.

6,95 € ref. 78.25

ANTIRROBO PARA COCHE
“ROC” BLOSTER
Fabricado en acero cementado,
dispone de cerradura de alta
seguridad (discos), blindaje de
seguridad en la cerradura.
Homologación SF.

64,95 € ref. 78.35

CABLE PARA BICI MOD. 7302 BUMPER
Cable de 85 cm. con soporte.
Llave plana con diámetro de 12 mm.
Flexible, protección antihumedad.

4,75 € ref. 78.36

ANTIRROBO ARTICULADO
MOD. 875 BUMPER
Diámetro 25 mm. Longuitud de 120 cm.
Sistema de cierre con llave tubular.
Protección antihumedad. Color azul.

8,95 € ref. 78.37

KIT PARA BICI “CYCLE PACK” BUMPER
Compuesto por espiral (7318) de 100 cm.
y diámetro de 6 mm., con soporte, bidón
de 50 cc. y portabidón de plástico y
bolsa especial para bici.

15,95 € ref. 78.38

ALCOHOLÍMETRO DIGITAL RIMAX
Dispositivo que mide de forma digital y a
través del aire, el grado de alcohol del usuario
en la sangre. El dispositivo muy fácil de usar.
Utiliza dos pilas alcalinas AAA.

22,95 € ref. 78.103

CAR INVERTER RIMAX
Conversor de corriente continua en alterna, para aparatos
eléctricos. Transforma la energía de 12 V. a 220 V. Para el
uso y recarga de la batería del ordenador portátil, móvil,
pantalla TFT, DVD, videocámaras, videojuegos, TV, en el
coche o en cualquier otro sitio.

39,95 € ref. 78.104

CABLE DE EMERGENCIA SALKI
Para auto 80 Amp.

9,95 € ref. 78.185
Para camión 120 Amp.

14,95 € ref. 78.186

MINI EXTINTOR SIMES
Compatible para su uso en
instalaciones con tensión eléctrica
hasta 380 V. Rápido y polivalente.
Normativa AFNOR NF 61-804.

9,95 € ref. 78.191

SOPORTE DE PARED PLEGABLE
PARA 2 BICICLETAS DICOAL
Abatible y extraplano. Para todo tipo de bicicletas.

15,95 € ref. 78.194

PROTECTOR ANTI-ROZADURAS
PARA PARKING DICOAL
(Medidas = largo x ancho x espesor).

Protector lateral. 365 x 85 x 15 mm.

2,95 € ref. 78.195

Cantonera. 365 x 150 x 15 mm.

5,95 € ref. 78.196

Frontal. 295 x 195 x 40 mm.

7,95 € ref. 78.197

Media luna suelo. 385 x 290 x 78 mm.

8,95 € ref. 78.199

Estriado columna. 390 x 320 x 10 mm.

9,95 € ref. 78.198

ESPEJO SEÑALIZADOR
MOTTEZ-DICOAL
Uso interior / exterior.
Diámetro 40 cm. Antilluvia.
Para salir sin peligro y vigilar
la salida de parking, garaje,
tienda...

59,95 € ref. 78.200

SPRAY LIMPIASALPICADEROS
KRAFFT
Con bayeta. 500 ml.

4,95 € ref. 78.458

LAVAPARABRISAS KRAFFT
1 ltr. Líquido lavaparabrisas
y faros. - 9ºC no contiene
metanol.

2,50 € ref. 78.459

CEPILLO ATRAPAPOLVO
KRAFFT
Cepillo para la limpieza de
elementos interiores de los
vehículos.

3,95 € ref. 78.460 KIT DE LIMPIEZA
PARA AUTOMÓVIL KRAFFT
Compuesto por limpia salpicaderos
de 520 ml., lavaparabrisas de 1 ltr.
y ambientador en forma de dado.

5,50 € ref. 78.461

ESPONJA ANTIVAHO
KRAFFT
Aumenta la visibilidad
evitando la formación
de vaho.

2,75 € ref. 78.462

TOALLITAS PARA
MANOS KRAFFT
Limpia y desengrasa las
manos al instante.
Paquete de 24 unds.

2,50 €

ref. 78.463

TOALLITAS LIMPIA
SALPICADEROS KRAFFT
Elimina el polvo. Protege y
abrillanta los plásticos.
Salpicaderos como nuevos
¡al instante!

2,50 € ref. 78.464

MULTITOMA ENCENDEDOR + USB OMENEX
Provisto de 2 tomas para encendedor hembra y
una toma USB hembra. Ideal para cargar
aparatos electrónicos en el coche.

19,95 € ref. 78.472

TODO UN GRUPO DE VENTAJAS EN FERRETERÍA
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39,95 € ref. 78.9082

CARGADOR BATERIA BT-BC 12 EINHELL
12 V, Para BATERIAS min. 26 Ah - max. 200 Ah.



CANDADO DE
COMBINACIÓN 145/30 ABUS
De aluminio de 30 mm. Color
rojo. Reprogramable. Especial
para maletas, casilleros,
resistente a la humedad.

6,75 € ref. 78.12

CANDADO DE
COMBINACIÓN 145/20 ABUS
De aluminio, de 20 mm. Color
azul. Reprogramable. Especial
para maletas, casilleros,
resistente a la humedad.

5,75 € ref. 78.13

PAR DE CERROJOS DE SOBREPONER PARA
PUERTAS O VENTANAS CORREDERAS ABUS
Diseñado para perfiles muy estrechos, en acabado
blanco. 2 modelos con la misma llave.
Mod. FTS3002 (para ventana exterior).
Mod. FTS3003 (cerradero para ventana interior).

49,95 € ref. 78.14

PAR DE BLOQUEOS PARA PERSIANAS ABUS
Sistema adaptable para bloquear puertas o
ventanas correderas perforando las dos hojas.
Acabado en blanco.

19,95 € ref. 78.15

PULSERA KID ALARM RIMAX
Dispositivo formado por un transmisor que se coloca en la
muñeca del niño y un receptor de señal que continuamente
controla la distancia. El receptor de señal lleva incorporado
un control de ajuste de campo, permitiendo así que sea usted
quién decida, a qué distancia desea tenerlo controlado.
Distancia ajustable de 5 a 90 m. o de 15 a 90 m. La unidad
del niño incorpora un botón de alarma que usará en el caso
que se sienta perdido o en peligro y así poder avisar.

39,95 € ref. 78.106

VIGILA BEBÉS BABY MUN RIMAX
Te asegura el contacto con tu hijo ininterrumpidamente, tanto
de día como de noche. Comunicación bidireccional, con
función respuesta, para consolar y tranquilizar al bebé.
Tecnología digital que favorece una transmisión clara, sin
interferencias. Incluye 6 melodías infantiles para relajar al
bebé mientras se duerme.

59,95 € ref. 78.107

VIDEO-VIGILANCIA PROFESSIONAL RECORDER RIMAX
Dotado por un monitor-grabador con una pantalla de 2,4” y una cámara. Ideal
para crear una red de vídeo vigilancia en su negocio, almacén... Graba y
reproduce las imágenes captadas por la cámara. Monitor con salida USB
para conectar a PC. Opción de grabar cuando el monitor detecta movimiento
o posibilidad de grabar manualmente. Memoria interna de 128 MB ampliable
hasta hasta 8 GB con una tarjeta SD.

189,95 € ref. 78.108

CILINDRO LATÓN DE SEGURIDAD
F8553030L FERR SELECCIÓN
Pitones antiganzúa. Pasador antitaladro.
Sistema T-80 recogido en la norma DIN 18.252.
60 mm.

22,00 € ref. 78.558
30 x 40 ó 35 x 35.

24,00 € ref. 78.559 ó 78.560

MANILLA PRAGA TESA
Con placa larga LP o LP/LM.

11,50 €

ref. 78.561 ó 78.562

12,90 €

ref. 78.9060

PINZA PARA PERSIANA
ANTI-INTRUSION FERPASA
Fácil colocación, sin taladros
y sin daños al armazón de la
persiana. Cuanto más se tira
hacia arriba más resistencia
ofrecen. Actúa como un
arpón (Blister de 2).

CERRADURA DE VENTANA FERPASA (BURG WACHTER)
Cerradura de gran calidad aprobadda por VDS (Laboratorio
certificador por las compañias Alemanas de seguros) Se cierra sin
necesidad de llaves, solo es necesaria para la apertura. Válida para
ventanas y puertas tanto correderas como abatibles, cerrojo de
acero macizo y cuerpo de fundición.

84,95 €

ref. 78.9058

94,95 €

Con retenedor. ref. 78.9059

12,95 €

CANDADO MARINO
FERPASA (BURG WACHTER)
Resistente al agua del mar.

Arco normal.
30 mm. ref. 78.9061

16,45 €

Arco normal.
40 mm. ref. 78.9062

17,95 €

Arco largo.
45 mm. ref. 78.9064

21,10 €

Arco normal.
50 mm. ref. 78.9063

16,95 €

CILINDRO DE SERRETA TE5 TESA
Cilindro de serreta con 5 pitones antiganzua
con 3 llaves de acero recogido según norma
en1303 (edición 2005).

30 x 30
ref. 78.9137

18,95 €
30 x 40 ref. 78.9138
35 x 35 ref. 78.9139

25,95 €
De entrada
ref. 78.9131

20,95 €
De baño
ref. 78.9132

16,95 €
De paso
ref. 78.9133

27,95 €
De entrada
ref. 78.9134

21,95 €
De baño
ref. 78.9135

17,95 €
De paso
ref. 78.9136

29,95 € 24,95 €

CIERRAPUERTAS 1801 TESA
Cierrapuertas fuerza 3-4.
Mod. 1801. Con retención.
ref. 78.9140

Mod. 1800. Sin ret/rf.
ref. 78.9141

25,95 €

CERRADURA 2210 PALANCA
BASCULANTE TESA
Cerradura para carpinteria metálica
con palanca basculante y frente de
acero inoxidable.
Desplazamiento
20mm. ref. 78.9142
25mm. ref. 78.9143

26,95 €

Desplazamiento
30mm. ref. 78.9144
35mm. ref. 78.9145

POMO TULIPA LATÓN
MATE TESA

POMO BOLA LATÓN
PULIDO TESA



¡¡Que no te pille el apagón!!¡¡Que no te pille el apagón!!

ANTENA TERRESTRE DIGITAL UHF TRIPLE LOM
Permite la recepción de nuevos canales TDT así como
canales locales y nacionales analógicos. Tecnología digital
con toma F blindada que permite un montaje rápido y
fiable y es menos sensible a los parásitos. Estructura en
aleación ligera e inoxidable. Ideal para buhardilla.

29,95 € ref. 78.469
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VÍDEO SENDER RIMAX
Radiofrecuencia de 5.8 Ghz. Conjunto de
emisor y receptor. Recibe la señal (vídeo,
cámara, receptor satélite, DVD...) en un
radio de 100 m., aproximadamente, sin
interferencias. SIN CABLES.

74,95 € ref. 78.105

RECEPTOR TDT RT0202 AXIL
Con DVD. Reproduce todo tipo de
archivos: MP3, DIVX, VCD, SVCD,
JPG, etc. Tiene un puerto USB, 2
euroconectores.

59,95 € ref. 78.219

ANTENA ESPECIAL PARA TDT AXIL
Tanto para interior como exterior (estanca e
impermeable). Asegura la recepción de
Televisión Digital Terrestre.

22,95 € ref. 78.220

MINI RECEPTOR TDT RT0301 AXIL
Conexión directa al euroconector Receptores
TV Digital Terrestre compatibles con DVD.
Sintonización automática y manual.
Alimentación a 12 Vdc. y 230 V. Salidas AV
para televisor y vídeo.

35,95 € ref. 78.221

AMPLIFICADOR DE ANTENA INTERIOR AXIL
Amplificador interior para señal de TDT,
potencia la señal de entrada de los aparatos.

10,95 € ref. 78.222

CABLE EUROCONECTOR AXIL
Scart 1,5 m. Conectores dorados y blindados.
Cable blindado de alta calidad. Longitud 1,5 m.

6,95 € ref. 78.223

CABLE PROLONGADOR DE ANTENTA AXIL
1,5 m. IEC Macho - IEC Hembra.
Color blanco. Longitud 1,5 m.

2,95 € ref. 78.224

SOPORTE TELEVISIÓN LCD
FERR SELECCIÓN
Para pantallas de 10” a 30”.
Color plata. Peso máximo 20 kg.

7,95 € ref. 78.359

SOPORTE GIRATORIO PARA
TELEVISIÓN LCD FERR SELECCIÓN
Giratorio en vertical y horizontal, para pantallas
de 10” a 30”. Peso máximo 20 kg. Color plata.

12,95 € ref. 78.360

SOPORTE CON BRAZO GIRATORIO
PARA TELEVISIÓN FERR SELECCIÓN
Bidireccional. 17”. Base de 28 x 31,7 cm.
Peso máximo 30 kg. Color negro o plata.

14,95 € ref. 78.361 ó 78.362

SOPORTE DE PARED PARA PLASMA
LCD/TFT FERR SELECCIÓN
32” a 60”, inclinable. Color plata.

39,95 € ref. 78.363

RECEPTOR TDT CON USB ZAPBOX
METRONIC
Conexión USB. Permite recibir los canales TDT
gratuitos y además visualizar películas, música
y fotos en tu TV (ficheros MP3, JPEG, MPEG,
AVI). 2 euroconectores.

26,95 € ref. 78.465

RECEPTOR / GRABADOR TDT CON USB
ZAPBOX METRONIC
Conexión USB. Permite recibir y grabar los
canales TDT gratuitos y además visualizar
películas, música y fotos en tu TV (ficheros
MP3, JPEG, MPEG, AVI). 2 euroconectores.
Graba tanto en llave USB como en disco duro
externo.

34,95 € ref. 78.466

TELEVISIÓN PORTÁTIL CON TDT /
MARCO DIGITAL METRONIC
Entrada USB Y SD, TDT Integrado
que lo convierte en un televisor digital
de 7”. Incluye antena portátil y mando
a distancia.

75,95 € ref. 78.467

MANDO A DISTANCIA 5 EN 1 METRONIC
Permite sustituir 5 mandos de vuestros
aparatos A/V.

6,95 € ref. 78.468

MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL LOM
6 en 1 con pantalla táctil.
Controla TV + receptor SAT + DVD
+ receptor TDT + VCR + HIFI.

16,95 € ref. 78.470

ANTENA INTERIOR “SLIMTECH” METRONIC
Antena mixta UHF/VHF/FM. Su tecnología “digital”
le permite obtener una calidad de imagen óptima.

19,95 € ref. 78.471



JUEGO DE 4 SIERRAS CON
MANGO ALYCO
Mango bimaterial, sierras para PVC,
metal, madera y poda. Incluye bolsa
de nylon.

29,95 € ref. 78.26

MINI ARCO DE SIERRA STARRETT
Para lugares de difícil acceso con hoja bimetálica
incluida. Bricolaje y profesionales de la fontanería,
electricidad, etc.

4,40 € ref. 78.246

DESTORNILLADOR
DOBLE BOCA
REVERSIBLE IRAZOLA
Boca plana 6,0 y boca
phillips PH2.

2,95 € ref. 78.543

JUEGO
DESTORNILLADORES
4 PZAS. SENSOR
IRAZOLA
2 punta recta, 1 plana
y 1 phillips.

14,95 €

ref. 78.544

SERRUCHO PROFESIONAL PARA MADERA Y
PLÁSTICOS BAHCO
Dentado universal fino, dientes templados y dorso
de acero ligero para una mayor rigidez. 250 mm.

9,25 € ref. 78.545

LUBRICANTE
MULTIUSOS WD-40
El spray con mas de 1.000
usos reconocidos. Elimina
los chirridos, desplaza la
humedad, penetra, limpia y
desbloquea, lubrica y protege
contra la corrosión y libera
mecanismos oxidados.
200 ml.
2,95 € ref. 78.588
400 ml.
4,95 € ref. 78.589

LUBRICANTE PARA CADENAS
PTFE 3 EN 1 WD-40
Ideal para cadenas, cables,
engranajes, rodillos, rodamientos,
herramienta y maquinaria de jardín,
piezas mecánicas de bicicletas,
karts... Crea una capa protectora,
duradera y resistente. Proporciona
una efectiva acción lubricante en
condiciones donde existen altos
niveles de fricción. Protege los
mecanismos contra el óxido y la
corrosión. Reduce el desgaste de
los componentes y la necesidad de
reemplazarlos.

6,95 € ref. 78.590

JUEGO DE 3 LLAVES HEXAGONALES
WOLFCRAFT
Para todo tipo de trabajos. Especiales para
llevar en bicicletas, camping, tiempo libre...
Azul: Torx: 6, 7, 8, 9, 10, 15, 20 y 25.
Rojo: Universal: Phillips 1, 2 y 3 y Ranura:
0,5x3,0 - 0,5x4,0 - 0,6x4,5 y 0,8x5,5.
Verde: Hexagonal punta bola de: 1,5 - 2,0 -
2,5 - 3,9 - 4 - 5 - 6 mm.

9,95 € ref. 78.602

KIT DE PUNTAS DE SEGURIDAD
31 PZAS. WOLFCRAFT
De 25 y 50 mm. Válido para todo tipo
de electrodomésticos y aparatos
electrónicos con puntas de seguridad.
Válido para puntas embutidas gracias
a las puntas de 50 mm.

12,95 € ref. 78.605

ACEITE LUBRICANTE
MULTIUSO FERR-OIL
150 ml.
1,50 € ref. 78.613
400 ml.
2,25 € ref. 78.614

7,95 € ref. 78.9092

IMPRIMACION ZINC
NOVASOL
520CC/400ML. Imprimación
anticorrosiva brillante de
larga vida. Pureza mínima
de Zinc 99% Secado
rápido y alto rendimiento.

4,99 €

IMPRIMACION GALVAZINC
NOVASOL
520cc/400ml. Imprimación de
aluminio con partículas de zinc.
Ofrece alto brillo, poder
antioxidante y secado rápido.
Indicado para retoques de
soldadura, galvanizados, etc.
Plata. ref. 77.9090
Oro. ref. 77.9091

MARCADOR FLUOR NOVASOL
650cc/500ml Multidireccional 360º
y tapón de seguridad.
Amarillo. ref. 77.9084
Azul. ref. 77.9085
Cereza. ref. 77.9086

Naranja. ref. 77.9087
Rojo. ref. 77.9088
Verde. ref. 77.9089

3,95 €

4,95 €

ref. 78.9093

ACEITE PTFE NOVASOL
520cc/400ml. Aceite
Antioxidante y
anticorrosivo
con PTFE. Excelente
lubricación, penetración
y desplazamiento
de la humedad.

5,95 €

ref. 78.9094

GRASA PTFE NOVASOL
520cc/400ml. Grasa
blanca lítica fluida con
PTFE. Engrase de larga
duración en condiciones
extremas de humedad y
temperatura.

1,75 €

SARGENTO BRICOLAGE WUTO
Sargentos reversibles con dos tipos
de plástico inyectado con antideslizante.
4“. ref. 78.9111

4,95 €

8“. ref. 78.9112

4,70 €

12“. ref. 78.9113

6,75 €

18“. ref. 78.9114

7,75 €

24“. ref. 78.9115

8,75 €

30“. ref. 78.9116

9,80 €

36“. ref. 78.9117

JUEGO LLAVES
VASO 1/2” Y 1/4”
FERR SELECCIÓN
94 piezas.

52,95 €

ref. 78.327

JUEGO LLAVE VASO
1/4” Y 1/2”
FERR SELECCIÓN
108 piezas.

55,95 €

ref. 78.328

LLAVE VASO 1/4”,
3/8” Y 1/2”
FERR SELECCIÓN
215 piezas.

110,00 €

ref. 78.329

JUEGO LLAVES
VASO 1/2”
FERR SELECCIÓN
22 piezas.

35,95 €

ref. 78.324

JUEGO LLAVES
VASO 1/4”
FERR SELECCIÓN
38 piezas.

31,95 €

ref. 78.325

JUEGO LLAVES
VASO 3/8”
FERR SELECCIÓN
61 piezas.

54,95 €

ref. 78.326
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HORMIGONERA ELÉCTRICA
B-150 E GUY NOEL
700 W. 230 V. Monofásica.
Capacidad 150 ltr. Protector
de corona. Normativa CE.

269,95 € ref. 78.18

CAJA 100 GUANTES
DE VINILO DESECHABLES
CODY
Talla M o L.

3,60 €

ref. 78.152 ó 78.151

GUANTE FLOR VACUNO
FERR SELECCIÓN
Color amarillo. Talla 8, 9 ó 10.

4,75 €

ref. 78.436 a 78.438

GUANTE NYLON “ECO-PU” JUBA
Recubierto de poliuretano en la palma.
Sin costuras. Gran adherencia. Talla 8 ó 9.

0,90 € ref. 78.441

GUANTE POLIÉSTER/ALGODÓN
“ECO-FLEX” JUBA
Recubrimiento de látex en la palma.
Excelente agarre. Talla 9 ó 10.

1,10 € ref. 78.442 ó 78.443

GUANTE DE NYLON “ECO-NIT” JUBA
Recubierto de nitrilo negro en la palma. Sin
costuras. Máxima ergonomía. Talla 8, 9 ó 10.

1,15 € ref. 78.444 a 78.446

GUANTE PIEL
FLOR VACUNO
BLANCO JUNIT
JUBA
Talla 8, 9 ó 10.

2,95 €

ref. 78.447 a 78.449

GUANTE “MECANIX DRIVER” JUBA
De piel en la palma. Nudillos y resto de spandex.
Con cierre velcro. Color gris. Talla 8, 9 ó 10.

6,95 €

ref. 78.450 a 78.452

ADHESIVO CÉSPED ARTIFICIAL
SIKA GARDEN

A base de poliuretano monocomponente
verde clorofila. Sellado y pegado elástico
de los solapes de las mantas de césped
artificial. Para aplicación por pistola para

espatulado mediante llana dentada.
Cartucho de 300 ml.

8,40 € ref. 78.532

SELLADOR RESISTENTE
AL FUEGO SIKA FIRESTOP
Masilla a base de silicatos.
Excelente resistencia al
fuego, excelente adherencia,
más de 1000ºC.
Cartucho de 300 cm3.

3,90 € ref. 78.533

REVESTIMIENTO IMPERMEABILIZANTE
JARDINERAS SIKALASTIC
Resistente a las raíces.
Revestimiento de poliuretano para la impermeabilización de jardineras.
Puede estar en contacto permanente con el agua, rápido secado,
impermeable al agua y permeable al vapor de agua. Alta resistencia
a la intemperie y a los rayos UV. Bote de 5 kg. Color gris.

45,90 € ref. 78.534

PISCINAS SIKAGUARD
Revestimiento acrílico impermeabilizante para piscinas. Alta estética,
resistente al crecimiento de vegetación, hongos y algas, fácil limpieza y
desinfección. Bote de 20 kg. Color azul cielo.

165,00 € ref. 78.535

SELLADOR SILICONA
PISCINAS SIKASIL POOL

Silicona neutra para sellados
en piscinas y en zonas en contacto

permanente con agua. Adecuado
para juntas en piscinas, duchas.

Alta resistencia al agua y al cloro.
Alta resistencia al ataque de

fungicidas. No corrosivo. 300 ml.

6,50 € ref. 78.536

MORTERO IMPERMEABILIZANTE
SIKA MINIPACK
De un componente, a base de
cemento, de fácil utilización.
Directamente aplicable sobre la
mayoría de los soportes, excelente
adherencia, endurecimiento rápido.
Mezcla de cementos para imper-
meabilizar sótanos, cimentaciones
y muros enterrados.
Bolsa 5 kg. Color gris.

9,95 € ref. 78.537
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Prepara tu jardín y piscinaPrepara tu jardín y piscina

10,50 €

ref. 78.9033

XYLAZEL PINTURA PARA
BALAUSTRADAS 750 C.C.
XYLAZEL
Especifica para superficies
dificiles como las
balaustradas. Tintable.

7,25 €

ref. 78.9034

XYLAZEL PINTURA
ANTIMANCHAS SPRAY
DE 500 C.C. XYLAZEL
Elimina las manchas
dificiles. Secado muy
rápido 5 minutos.

8,95 €

ref. 78.9035

XYLAZEL BARNIZ
INTEMPERIE 750 C.C.
XYLAZEL
Muy resistente a los
rayos U.V.A. no cuartea
ni escama.

8,95 €

ref. 78.9036

XYLAZEL BARNIZ
TERRACOTA 750 C.C.
XYLAZEL
Evita las manchas,
resiste al roce y a la
intemperie.

12,50 €

ref. 78.9037

OXIRITE FORJA
AGUA NEGRO 750
C.C. XYLAZEL
Producto nuevo en
el mercado. Directo
sobre el óxido
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Del 8 de Febrero al 10 de Abril de 2010

ATENCIÓN
PERSONAL

CERCA
DE USTED

SEPARE
Y RECICLE

Tu establecimiento más próximo:

Nuestras tiendas cuentan
con personas que le

atenderán profesionalmente.

Cómodamente podrá
comprar en su barrio,

sin desplazarse.

Le agradecemos haga
buen uso de este folleto
cuando ya no le sea útil.

Cualquier información
sobre nuestra Cadena,

consúltela en nuestra web.

www.
ferrokey.es
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2,40 €

ref. 78.9038

TUBO MASILLA DE
RELLENO XYLAZEL
Repara grietas y
desperfectos medianos.

2,60 €

ref. 78.9039

TUBO MASILLA
FIJADORA DE
AZULEJOS XYLAZEL
Para fijar azulejos
desprendidos y otros
tipos de soportes
ceramicos. 2,90 €

ref. 78.9040

TUBO MASILLA
JUNTAS DE AZULEJOS
XYLAZEL
Para sellar y renovar
las juntas entre azulejos.

29,95 € ref. 78.9169

TALADRO
PERCUTOR DE 650W CASALS
Portabrocas automatico 13mm,
1vel, reversible, 0-3000 rpm.

29,95 €

ref. 78.9149

CAJA HERRAMIENTAS 25 PIEZAS PROINSA
Fabricada en plástico. Con múltiples departamentos.
Incluye: 1 linterna, 1 alicate universal, 1 alicate corte
diagonal, 1 flexómetro de 3 mtrs, 1 martillo peña,
1 llave ajustable, 1 destornillador antideslizante
(6 en 1), 6 llaves allen y 6 llaves fijas.

34,95 € ref. 78.9174

CARGADOR UNIVERSAL Y BATERIA PORTATIL VARTA
Es una bateria portatil o cargador universal para todo tipo de
equipos como: móviles, cámaras, ipods…a red o a través del
ordenador, con 8 conectores compatibles con las principales
marcas de telefonía, cámaras y MP3.

24,95 € ref. 78.9175

SENSOR DE
APARCAMIENTO ELRO
Aparque con seguridad y
facilidad en un garaje, tres
indicadores de color: Luz verde
avisa distancia de 1mtr. hasta
60 cm. Luz amarilla avisa
distancia de 60 cm. hasta 40 cm.
Luz roja avisa si es menos de 40
cm. Tres pilas AA incluidas.
2 años de garantia.


